О нарушении законодательства об исполнительном производстве

Прокуратурой Корочанского района в Корочанском районном отделе УФССП по Белгородской области (далее – Корочанское РОСП) проведена проверка исполнения Федерального закона «Об исполнительном производстве».
Согласно представленной Корочанским РОСП информации, в Корочанском РОСП на принудительном исполнении отсутствуют исполнительные производства о взыскании алиментов с Кочетова Е.П.
В опровержение указанных доводов Кочетовым Е.П. предоставлено сопроводительное письмо Филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Белгородской области» – ОВО по Корочанскому району о направлении в адрес Корочанского РОСП оригиналов исполнительных документов (исполнительного листа и судебного приказа) в связи увольнением Кочетова Е.П. со службы. На данном сопроводительном письме стоит штамп регистрации Корочанского РОСП.
Таким образом, в нарушение ст. 30, ст.31 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» судебным приставом- исполнителем при получении исполнительного документа не принято в установленный законом срок решение о возбуждении исполнительного производства или решение об отказе в возбуждении исполнительного производства.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района руководителю Управления ФССП России по Белгородской области – главному судебному приставу по Белгородской области внесено представление. На настоящий момент представление находится на рассмотрении.
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