О миграционных процессах

в Корочанском районе за январь-май 2019 года

По данным Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Белгородской области по Корочанскому району миграционный прирост, длительное время сохранявшийся в обмене населением с субъектами России, странами СНГ и дальнего зарубежья, сменился миграционной убылью, которая составила за январь-май 2019 года 80 человек.

За январь-май 2019 года в район на постоянное место жительства прибыло 517 человек, в том числе 73 - в городскую и 444 - в сельскую местность. Выбыло из района 597, 84 и 513 человек соответственно.

Миграционная убыль в обмене населением с субъектами России в январе-мае 2019 года составила 102 человека и увеличилась по сравнению с январем-маем 2018 года на 57 человек.

Миграционный прирост сохраняется в обмене населением с субъектами Южного (10 человек), Уральского (7 человек), Северо-Западного (7 человек) федеральных округов.

Отрицательное сальдо миграции отмечается в обмене населением с субъектами Центрального (134 человека), Сибирского (2 человека) федеральных округов.

По сравнению с январем-маем 2018 года миграционный прирост со странами СНГ снизился на 72 человека, или на 74,2%. Активные миграционные связи сохраняются с Украиной (+7 человек), Молдовой (+7 человек), Казахстаном (+6 человек). 

Отрицательное миграционное сальдо, которое составило 3 человека, сложилось в обмене населением с другими зарубежными странами.

Руководитель подразделения 

Белгородстата в г.Короча 

А.И. Марченко






