О поддержании обвинения по ч. 2 ст. 228 УК РФ

Приговором Корочанского районного суда местный житель района признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного Кодекса РФ – незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств совершенное в крупном размере.

Установлено, что мужчина 25.12.2019 года, посредством ведения переписки с ранее ему неизвестным лицом в интернет-приложении получил информацию о месте нахождения «тайника». Так называемый «тайник» располагался на территории города Белгорода. Мужчина произвел оплату через интернет-приложение и забрал из заранее указанного места наркотическое вещество синтетического происхождения, тем самым, приобрел наркотическое средство, которое хранил при себе без цели сбыта вплоть до обнаружения и изъятия его сотрудниками полиции. Объём обнаруженного и изъятого наркотического средства являлся крупным.

По результатам рассмотрения уголовного дела в суде, учитывая смягчающие обстоятельства, подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
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