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Прокуратурой Корочанского района в ходе проверки исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации выявлены грубые нарушения со стороны администрации Бехтеевского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» при рассмотрении обращений Б.А.В., Ш. О.А.
В ходе проведенной проверки установлено, в администрацию Бехтеевского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» поступили обращения Б.А.В. и Ш.О.А. 
В соответствии с действующим законодательством (ст. 12 ФЗ                    № 59-ФЗ) данные обращения должны были быть рассмотрены в течение 30 дней со дня их регистрации. По результатам рассмотрения обращений необходимо было дать письменные ответы по существу поставленных в обращениях вопросов.
Однако, в нарушение требований вышеуказанного законодательства, ответ на вышеуказанные обращения администрацией Бехтеевского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» в письменной форме в адрес заявителей не направлен.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации Бехтеевского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области внесено представление. На настоящий момент представление находится на рассмотрении.
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