О результатах проверки в ООО «Агропромсервис»
        Прокуратурой Корочанского района с привлечением специалистов Управления Россельхознадзора по Воронежской, Белгородской и Липецкой областям, Управления экологического и охотничьего надзора Белгородской области, Территориального отдела Роспотребнадзора в Губкинском районе проведена проверка в ООО «Агропромсервис».

         В ходе проверки установлено, что ООО «Агропромсервис» пользование недрами осуществляется при отсутствии лицензии на пользование недрами. Также проводимой проверкой установлены нарушения ООО «Агропромсервис» требований законодательства об отходах производства и потребления, а также требований порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме.

         По фактам выявленных нарушений закона ООО «Агропромсервис», а также должностное лицо, допустившее указанные нарушения закона, приглашены в прокуратуру района для вынесения постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.3 КоАП РФ, постановлений по делу об административном правонарушении, предусмотренных частями 1,9,10 ст. 8.2 КоАП РФ.

         Кроме этого, в целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в ООО «Агропромсервис» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

Прокурор Корочанского района  

старший советник юстиции                                                     М.М. Федоров
