Прокуратурой Корочанского района проведена проверка законодательства об отходах производства и потребления, санитарно-эпидемиологического законодательства
         В ходе проверки установлены нарушения в деятельности Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район».
         Так, в нарушение ч. 1 ст. 13.4 Федерального закона от 24.06.1998 
№ 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», санитарно-эпидемиологических требований к содержанию территорий муниципальных образований, место накопления ТКО, расположенное вблизи кладбища с. Яблоново, не оборудовано ограждением, обеспечивающим предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки, данное место накопления ТКО не оборудовано твердым (асфальтовым, бетонным) покрытием, к контейнерной площадке отсутствует подъездной путь.

         Кроме этого, место накопления ТКО, расположенное вблизи кладбища х. Языково Яблоновского сельского поселения, не оборудовано ограждением, обеспечивающим предупреждение распространения отходов за пределы контейнерной площадки, данное место накопления ТКО не оборудовано твердым (асфальтовым, бетонным) покрытием, к контейнерной площадке отсутствует подъездной путь. 
        Аналогичные нарушения закона выявлены в деятельности 4 сельских поселений муниципального района «Корочанский район».
        По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района в Корочанский районный суд направлено 5 административных исковых заявлений, которые находятся в стадии рассмотрения.
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