Проведена проверка требований Постановления Правительства РФ «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»
Прокуратурой Корочанского района с привлечением специалистов ОНД Корочанского района Управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Белгородской области по обращению гражданина проведена проверка общества с ограниченной ответственностью «Антиповская тарная компания», в ходе которой выявлены нарушения требований пожарной безопасности. 
Так, в нарушение требований п. 65 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации» противопожарные расстояния между зданием деревообрабатывающего цеха и соседними зданиями и сооружениями юридическим лицом используются для складирования горючих материалов (деревянные поддоны, доски). 
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес директора общества с ограниченной ответственностью «Антиповская тарная компания» внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.

В отношении должностного лица, а также юридического лица, прокурором вынесены постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых лица, допустившие нарушения закона, привлечены к административной ответственности.
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