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Проведена проверка по обращению по вопросу утепления многоквартирного жилого дома

Прокуратурой района совместно с привлечением специалиста управления государственного жилищного надзора Белгородской области  проведена проверка по обращению Матюхиной В.И. по вопросу утепления многоквартирного жилого дома № 70 по ул. Дзержинского в г. Короча.
28.10.2021 г. специалистом управления государственного жилищного надзора Белгородской области произведен визуальный осмотр фасада  здания, в ходе которого установлены участки кирпичной кладки, в которых  частично отсутствуют элементы кирпичной кладки, сколы, выбоины и другие нарушения сплошности кладки на уровне с первого этажа по второй этаж многоквартирного жилого дома, разрушение связующего материала кирпичной кладки, что предположительно является следствием физического износа строительных материалов ограждающих конструкций кирпичных стен многоквартирного дома.
Проведенной проверкой установлено, что обслуживание многоквартирного дома осуществляет ООО УК «Перспектива развития». 
Согласно ч. 1 ст. 161 ЖК РФ управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме. Правительство Российской Федерации устанавливает стандарты и правила деятельности по управлению многоквартирными домами.

В соответствии с ч. 2 ст. 162 ЖК РФ по договору управления многоквартирным домом одна сторона (управляющая организация) по заданию другой стороны (собственников помещений в многоквартирном доме, органов управления товарищества собственников жилья, органов управления жилищного кооператива или органов управления иного специализированного потребительского кооператива либо в случае, предусмотренном ч. 14 ст. 161 настоящего Кодекса, застройщика) в течение согласованного срока за плату обязуется оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, предоставлять коммунальные услуги собственникам помещений в таком доме и пользующимся помещениями в этом доме лицам, осуществлять иную направленную на достижение целей управления многоквартирным домом деятельность.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района директору ООО УК «Перспектива развития», было внесено представление. Представление находится на рассмотрении.
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