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Проведена проверка организации дорожного движения
          Прокуратурой района по обращению гражданина Г. проведена проверка с привлечением специалистов ОГИБДД ОМВД России по Корочанскому району.
          В ходе проверки установлено, что участок дороги по ул. Богдана Хмельницкого в с. Бехтеевка в проект организации дорожного движения не включен.
          В целях защиты интересов граждан и обеспечения безопасности дорожного движения, прокуратурой района в администрацию Бехтеевского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» внесено предложение о включении в проект организации дорожного движения вышеуказанного участка дороги, которое рассмотрено и удовлетворено.

           Также в ходе проверки установлено отсутствие дорожной одежды на вышеуказанном участке дороги.

           По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района в администрацию муниципального района «Корочанский район» внесено представление об устранении нарушений законодательства о безопасности дорожного движения, которое рассмотрено и удовлетворено.

            Кроме того, в связи с тем, что ОГИБДД ОМВД России по Корочанскому району меры, направленные на устранение причин и условий, способствующих реализации угроз безопасности граждан и общественной безопасности, в рамках предоставленных законом полномочий предприняты не были, прокуратурой района в адрес начальника ОМВД России по Корочанскому району внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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