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Проведена проверка в отношении гидротехнических сооружений
Прокуратурой Корочанского района проведена проверка по обращению гражданина П., по результатам которой установлено, что в нарушение требований действующего законодательства в администрации муниципального района «Корочанский район» Белгородской области отсутствует полис страхования гражданской ответственности за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте в отношении 7 гидротехнических сооружений, находящихся в собственности администрации Корочанского района.
По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес главы администрации муниципального района «Корочанский район» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 
Однако, в ходе проверки было установлено, что требования прокурора, содержащиеся в представлении, надлежащим образом не исполнены в виду отсутствия в администрации муниципального района «Корочанский район» денежных средств на указанные цели. В целях устранения нарушений закона прокуратурой района в Корочанский районный суд направлено 7 административных исковых заявлений о понуждении действий, которые рассмотрены и удовлетворены.
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