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О проверке исполнения требований Федерального закона 
«О противодействии коррупции»
В ходе проверки исполнения требований ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа Корочанского района Белгородской области» установлено, что в нарушение вышеуказанных положений законодательства о противодействии коррупции в МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа Корочанского района Белгородской области» локальные акты, регулирующие вопросы противодействия коррупции: Кодекс этики и служебного поведения работников, приказ о назначении ответственных должностных лиц за профилактику коррупционных и иных правонарушений, не приняты. Порядок проведения внутреннего контроля хозяйственных операций, с учетом требований Методических рекомендаций, не регламентирован, не приняты меры по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

Утвержденный План мероприятий по противодействию коррупции не содержит конкретных сроков исполнения, ФИО ответственных лиц, что является не допустимым и свидетельствует о формальном подходе к организации работы в данном направлении.

В утвержденной «Антикоррупционной политике» изложены понятия конфликта интересов, личной заинтересованности, взятки и коммерческого подкупа, не соответствующие требованиям закона.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства директору муниципальной образовательной организации внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо.
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