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О проверке соблюдения законодательства в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
В ходе проверки соблюдения законодательства в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних установлено, что несовершеннолетний, 2004 г.р в сентябре 2020 зачислен в ОГАПОУ «Корочанский сельскохозяйственный техникум». Однако, в нарушение требований законодательства руководством Техникума более полугода не принималось мер к несовершеннолетнему в связи с академическими задолженностями по дисциплинам и пропусками занятий без уважительных причин. При этом, руководством Техникума уведомление в управление образования администрации Корочанского района о систематических пропусках без уважительных причин не осуществлялось.
Данное положение способствовало тому, что несовершеннолетний длительное время был не занят, и контроль за его жизнедеятельностью со стороны органов профилактики не осуществлялся. Как следствие неправомерных действий со стороны Техникума несовершеннолетний употребил наркотическое средство, в связи с чем, в июле 2021 года в отношении него составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ.
В ходе проверки исполнения Постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Корочанского района (далее Комиссия) установлено, что органы и учреждения системы профилактики его исполняют не надлежащим образом. Так, ОКУ «Шебекинский центр занятости населения» отдел «Корочанский центр занятости населения» несовершеннолетний не трудоустроен. Управлением культуры и молодежной политики администрации района, Комиссией ежемесячное посещение по месту жительства несовершеннолетнего не осуществлялось, информация о проделанной работе психологом МБУ ССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения» в личном деле подучетного отсутствует.

В деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района установлена не надлежащая работа по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики.
В целях устранения выявленных нарушений законодательства и недопущения их в будущем руководителям органов и учреждений системы профилактики внесено 3 представления, которые находятся на рассмотрении.
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