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Прокуратурой Корочанского по обращению гражданина о нарушении прав несовершеннолетнего ребенка проведена проверка
В ходе проверки установлено, что несовершеннолетняя 2007 г.р., после смерти матери, постоянно проживает на территории сельского поселения у своей бабушки, которая занимается ее воспитанием и содержанием. Отец девочки от воспитания и содержания дочери самоустранился, проживает в другом населенном пункте.

В нарушение требований Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» школой не принято мер, по направлению информации в органы и учреждения системы профилактики о нарушениях прав несовершеннолетней на воспитание, развитие, содержание, совместного проживания с отцом.
Отделом опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации Корочанского района в нарушение требований ст. 122, ст. 123 Семейного кодекса РФ, требований Федерального закона «Об опеке и попечительстве» от 24.04.2008 № 48-ФЗ социальный статус лица, оставшегося без попечения родителя, не установлен, в связи с чем, предусмотренные государством меры социальной защиты несовершеннолетней не предоставляются.

Участковыми уполномоченными полиции по месту проживания отца и по месту проживания несовершеннолетней не принято мер по пресечению административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.

В нарушении требований Федерального закона от 23.06.2016 № 182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» в деятельности глав сельских поселений по месту проживания девочки и ее отца выявлено отсутствие взаимодействия с субъектами профилактики. 

В деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации района установлена не надлежащая работа по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики.
В целях устранения выявленных нарушений законодательства и недопущения их в будущем руководителям органов и учреждений системы профилактики внесено 6 представлений, которые находятся на рассмотрении.
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