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ПРЕСС-РЕЛИЗ
УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ, 
КАДАСТРА И КАРТОГРАФИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ


Сведения о почти 4 тысячах ранее возникших прав на объекты недвижимости Белгородской области внесены в ЕГРН

Федеральный закон от 30.12.2020 года №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее — Закон) вступил в силу 29 июня 2021 года и принят с целью наполнения Единого государственного реестра недвижимости сведениями о правообладателях таких объектов, а также направлен на защиту прав и имущественных интересов граждан. О промежуточных итогах работы в рамках Закона рассказали в Управлении Росреестра по Белгородской области.
[bookmark: _GoBack]«С 29 июня по 1 апреля 2022 года, в рамках реализации Закона, Управлением зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости 3990 ранее возникших прав на ранее учтенные объекты недвижимости и внесены сведения                    о 76 правообладателях по заявлениям органов местного самоуправления. Хочется напомнить жителям региона, что они вправе самостоятельно предоставлять сведения о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости и соответствующие документы в органы местного самоуправления, а также регистрировать в Росреестре свои ранее возникшие права. Эти несложные процедуры помогут собственникам защитить свои имущественные интересы, в том числе от мошеннических действий с их имуществом, а также позволят наполнить Единый государственные реестр недвижимости актуальными и достоверными сведениями», — сообщила заместитель руководителя Управления Юлия Яцинишина.
В пресс-службе ведомства напомнили собственникам недвижимости, что государственная пошлина за регистрацию ранее возникшего права (до 31.01.1998 г.) не уплачивается.

