Проведена проверка по обращению гражданина о неоказании медицинской помощи при заболевании коронавирусной инфекцией


Прокуратурой Корочанского района проведена проверка по обращению гражданина о неоказании медицинской помощи при заболевании коронавирусной инфекцией (COVID-19) со стороны ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ».
Проверкой установлено, что во время самоизоляции заявителя врач не вел с заболевшим аудиоконтроль состояния здоровья по телефону, что является нарушением Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», Приказа Минздрава России от 19.03.2020 № 198н, а также «Временных методических рекомендаций «Профилактика, диагностика и лечение новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Версия 13.1 (17.11.2021)» (утв. Минздравом России).
	Методические рекомендации предназначены для руководителей медицинских организаций и их структурных подразделений, врачей-терапевтов, врачей общей практики, врачей-педиатров и иных специалистов, работающих в сфере лабораторной и инструментальной диагностики и организации оказания медицинской помощи пациентам с COVID-19.
Приложение 11 Временных правил содержит алгоритм действий медицинских работников, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, в том числе на дому, пациентам, заболевшим COVID-19, с признаками ОРВИ.
У заявителя наблюдались признаки ОРВИ легкого течения (за исключением ОРВИ легкого течения у пациента из группы риска) в соответствии с п. 2 таблицы приложения 11 Временных правил.
В соответствии с указанным пунктом разработан алгоритм лечения пациентов данной группы, в том числе ежедневный аудиоконтроль состояния пациента, однако со стороны медицинского персонала указанное требование не выполнялось.
В результате проверки прокуратурой Корочанского района в адрес и.о. ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» внесено представление об устранении нарушений, которое находится на стадии рассмотрения.
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