О результатах проведения проверки

В ходе проверки установлено, что учреждениями, оказывающими образовательные услуги, допущены нарушения ст. 12 Федерального закона от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», Приказа Минздрава России от 12.05.2014 года № 214н.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства руководителям учреждений, оказывающих образовательные услуги, внесено 32 представления. По результатам рассмотрения представления нарушения законодательства устранены, к дисциплинарной ответственности привлечено 21 должностное лицо.

В отношении 4 должностных лиц, прокурором вынесено 4 постановления по делу об административном правонарушении, предусмотренного ч. 1 ст. 6.25 КоАП РФ – несоблюдение требований к знаку о запрете курения, обозначающему территории, здания и объекты, где курение запрещено, и к порядку его размещения.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, предусмотренных 1 ст. 6.25 КоАП РФ, органом Роспотребнадзора, лица виновные в совершении административных правонарушений привлечены к административной ответственности в виде штрафов в размере 10 000 рублей 
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