Проведена проверка по обращению на нарушение органами опеки и попечительства прав несовершеннолетнего ребенка

Прокуратурой Корочанского района проведена проверка по поступившему обращению отца, лишенного родительских прав, на нарушение органами опеки и попечительства прав несовершеннолетнего ребенка.
В ходе проведения проверки установлено, что несовершеннолетняя самовольно ушла из приемной семьи. При выяснении обстоятельств, послуживших уходу из семьи, установлено ненадлежащее исполнение попечителем родительских обязанностей, в том числе употребление спиртных напитков.
Однако, органом опеки и попечительства возложенные обязанности по исполнению требований Федерального закона «Об опеке и попечительстве» от 24.04.2008 № 48-ФЗ исполнялись не надлежащим образом, что послужило нарушению прав несовершеннолетнего ребенка.
В ходе проведения проверки отец ребенка восстановился в родительских правах в судебном порядке, а начальнику управления социальной защиты населения администрации муниципального района «Корочанский район» внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства, по результатам рассмотрения которого лица, допустившие нарушения законодательства, привлечены к дисциплинарной ответственности.
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