Проведена проверка соответствия нормативно-правовых актов администраций сельских поселений Корочанского района на предмет соответствия действующему законодательству РФ

Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соответствия издаваемых нормативно-правовых актов администраций сельских поселений муниципального района «Корочанский район» на предмет соответствия действующему законодательству Российской Федерации.
Проведенной проверкой установлено, что в 12 сельских поселениях на территории Корочанского района Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте администрации и представления этих сведений средствам массовой информации не соответствует требованиям федерального законодательства.
Согласно п. ч.1 ст.6.4 Закона Белгородской области от 30.03.2005          № 177 «Об особенностях организации местного самоуправления в Белгородской области» к вопросам местного значения сельских поселений в Белгородской области наряду с вопросами местного значения, определенными Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», относится осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района направлены иски в Корочанский районный суд о понуждении администраций сельских поселений привести оспариваемый нормативный акт в соответствие с законом. Исковые требования удовлетворены в полном объеме.
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