Будет оптимизирована процедура аккредитации
Общий срок ее осуществления вместо 61 составит 54 рабочих дня. В свою очередь, максимальный срок внесения сведений в реестр аккредитованных лиц уменьшится с 3 до 2 рабочих дней. Процессы включения данных в реестр экспертов по аккредитации и внесения сведений в реестр технических экспертов будут занимать по одному дню. Сократится и общий срок прохождения процедуры подтверждения компетентности. Также с 1 марта вступят в силу новые требования к экспертам по аккредитации, техническим экспертам.
· [bookmark: _GoBack]Постановление Правительства РФ от 10 августа 2023 г. № 1319 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 26 ноября 2021 г. № 2050"
· Постановление Правительства РФ от 10 августа 2023 г. № 1322 "О внесении изменений в Правила формирования и ведения реестра аккредитованных лиц, реестра экспертов по аккредитации, реестра технических экспертов, реестра экспертных организаций и предоставления сведений из указанных реестров"
· Приказ Минэкономразвития России от 1 августа 2023 г. № 542 "Об утверждении требований к эксперту по аккредитации, порядка аттестации экспертов по аккредитации, требований к техническому эксперту, порядка включения физических лиц в реестр технических экспертов и исключения физических лиц из реестра технических экспертов"
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