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Изменения в сведениях об адресе места жительства физического лица, содержащихся в ЕГРН, учитываются налоговым органом на основании получаемых из МВД сведений о регистрации физлица по месту жительства (Письмо ФНС России от 5 октября 2023 г. № ЗГ-3-14/12922@).
В случае необходимости уточнения сведений о физическом лице, имеющихся в налоговом органе (в том числе об адресе места жительства), физическим лицом может быть направлено обращение в налоговый орган, в том числе с помощью интернет-сервиса "Обратиться в ФНС России".
Для изменения сведений об адресе физлицо может подать заявление о постановке на учет по форме № 2-2-Учет.
Заявление может быть представлено в любой налоговый орган, осуществляющий работу с физическими лицами, лично (или представителем), через МФЦ, почтой заказным письмом. Одновременно с подачей заявления представляется документ (документы), удостоверяющий личность и подтверждающий регистрацию по месту жительства на территории РФ. При направлении по почте заказным письмом к заявлению может быть приложена заверенная нотариально копия документа (копии документов), удостоверяющего личность заявителя и подтверждающего регистрацию по месту жительства.
Изменения в сведениях о физическом лице в ЕГРН учитываются налоговым органом в течение 5 рабочих дней со дня получения сведений из МВД, либо заявления (в течение 5 рабочих дней со дня подтверждения МВД сведений, указанных в заявлении, представленном почтой, к которому не приложены копии документов, удостоверяющих личность и подтверждающих регистрацию по месту жительства).
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