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В соответствии со статьей 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях под оскорблением понимается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме.
Указанное правонарушение влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.
Совершения указанного правонарушения в публичном выступлении или средствах массовой информации, включая сеть «Интернет», либо в отношении нескольких лиц, влечет более строгое наказание, а именно 
наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей;
на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; 
на юридических лиц - от двухсот тысяч до семисот тысяч рублей.
Наиболее строгая ответственность за указанное правонарушение предусмотрена за оскорбление, совершенное лицом, замещающим государственную или муниципальную должность либо должность государственной гражданской или муниципальной службы, в связи с осуществлением своих полномочий (должностных обязанностей), - административный штраф в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей либо дисквалификацию на срок до одного года.
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