Порядок создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности систем оповещения населения
04.05.2023 вступил в силу Федеральный закон от 04.11.2022 № 417-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О гражданской обороне" и статьи 1 и 14 Федерального закона "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", которым введены понятия "оповещение населения" и "системы оповещения населения".
Правительство РФ наделено полномочием по определению порядка создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения.
Уточняются полномочия федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов РФ и организаций в данной области.
[bookmark: _GoBack]Одновременно уточняются понятия: "оповещение населения о чрезвычайных ситуациях" - доведение до населения сигналов оповещения и экстренной информации об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. «Системы оповещения населения» - совокупность технических средств, предназначенных для приема, обработки и передачи в автоматизированном и (или) автоматических режимах сигналов оповещения и экстренной информации об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
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