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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства, по результатам которой выявлены нарушения закона.
В соответствии с ч. 4 ст. 13 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» порядок создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления определяется нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации и нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
Вместе с тем установлено, что 4 администрациями поселений Корочанского района в нарушение вышеуказанных требований федерального законодательства порядок создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства не разработан.
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района главам 4 поселений Корочанского района внесено 4 представления об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 2 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, 2 представления находятся на рассмотрении.
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