Прокуратурой поддержано обвинение в суд в отношении местного жителя 
за совершение серии краж.

Установлено, что ранее судимый местный житель 02 марта 2023 года около многоквартирного дома по ул. Интернациональная г.Короча Белгородской области, похитил скамейку от подъезда дома, принадлежащую жильцам указанного дома. Впоследствии похищенным имуществом распорядился по собственному усмотрению, чем причинил потерпевшим материальный ущерб на сумму 4800 рублей.
Он же, 01 мая 2023 года, в ходе употребления спиртных напитков, увидел, что его знакомая выронила из кармана одежды принадлежащий ей сотовый телефон марки «ОРРО», тем самым потеряла контроль и внимание за указанным имуществом. Подсудимый, воспользовавшись полным отсутствием внимания потерпевшей и посторонних лиц за сотовым телефоном с целью личного обогащения, поднял земли сотовый телефон, и положил его к себе в карман, тем самым совершил тайное хищение сотового телефона, и впоследствии распорядился похищенным сотовым телефоном по собственному усмотрению. чем причинил потерпевшей материальный ущерб на сумму 9677 рублей.
Он же, 09 мая 2023 года, находился в домовладении  знакомого похитил сотовый телефон знакомого марки «Xiaomi Redmi 9С», в результате потерпевшему причинен материальный ущерб на сумму 4336 рублей.
Он же, 12 мая 2023 года, находился в сарае домовладения знакомого, где увидел фекальный насос «Вихрь», лобзик электрический маятниковый ЛЭМ-650Е марки «Калибр», дрель-шуруповерты, электро-удлинитель с вилкой и розеткой сечение провода 2,5 и  иное имущество. Далее имущество перенес из сарая к калитке, погрузил в багажник автомобиля знакомого, после чего покинул место преступления, впоследствии распорядился похищенным имуществом по собственному усмотрению. В результате преступных действий подсудимого, потерпевшему причинен материальный ущерб на общую сумму 7634 рубля.
[bookmark: _GoBack]Приговором суда подсудимый признан виновным, ему  назначено наказание в виде принудительных работ на срок 1 год 4 месяца.
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