
Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.
В ходе проверки установлено, что 3 муниципальных правовых акта не соответствуют требованиям действующего законодательства и Федеральному закону от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». В настоящее время действует Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». 
Вместе с тем, в нарушение действующего законодательства, вышеуказанные муниципальные правовые акты, принятые в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294- ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», до настоящего времени не признаны утратившими силу.
В связи с чем, прокуратурой Корочанского района на незаконные правовые акты главе администрации муниципального района «Корочанский район» принесено 3 протеста, которые удовлетворены, нарушения устранены.
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