[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Корочанского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
Установлено, что в г. Короча вблизи ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ»                   на улице Интернациональная расположена парковка общего пользования,              на указанной парковки для инвалидов определено 6 парковочных мест, которые обозначены дорожным знаком 6.4 «Парковка» с табличкой 8.17 «Инвалиды», вместе с тем, на указанной парковке отсутствует дорожная разметка для выделения места парковки инвалидов, предусмотренная требованиями  ГОСТ Р 52289-2019 «Технические средства организации дорожного движения, правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств».
С другой стороны здания ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» на улице Дзержинского также расположена парковка общего пользования, оборудованная дорожным знаком 6.4 «Парковка» с табличкой 8.17 «Инвалиды», на указанной парковке отсутствует горизонтальная дорожная разметка и дорожная разметка для выделения места парковки инвалидов, предусмотренная требованиями ГОСТ Р 52289-2019.
В связи с выявленными нарушениями прокурором Корочанского района главе администрации городского поселения «город Короча» внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере безопасности дорожного движения.
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