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Прокуратурой Корочанского района в ходе надзора за исполнением законодательства об отходах производства и потребления, в сфере санитарно-эпидемиологического законодательства установлены следующие нарушения.
Согласно ч. 4 ст. 24.7 Федерального закона от 24.06.1998 N 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.
В ходе проверки установлено, что обязанность заключения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором администрациями Кощеевского, Алексеевского, Бубновского, Новослободского, Проходенского сельских поселений муниципального района «Корочанский район» не выполнена, меры, направленные на обеспечение предоставления указанных услуг, не приняты.
По результатам проверки в адрес глав администраций указанных поселений внесены представления, которые находятся на стадии рассмотрения.
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