И.о. прокурора Корочанского района 27.06.2023 утвержден обвинительный акт в отношении гражданки за совершение преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ – фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации.
По версии дознания, обвиняемая, находясь в отделении по вопросам миграции ОМВД России по Корочанскому району, предоставила должностному лицу документы, необходимые для постановки на миграционный учет гражданина Таджикистана по месту жительства, в которые были внесены фиктивные данные о месте жительства – жилой дом, принадлежащий обвиняемой на праве собственности. При этом достоверно знала, что данный иностранный гражданин в принадлежащем ей жилом доме постоянно либо временно проживать не будет, поскольку фактически жилое помещение иностранному гражданину обвиняемая предоставлять не собиралась.
Своими умышленными действиями, непосредственно направленными на создание условий для незаконного пребывания иностранного гражданина на территории Российской Федерации, обвиняемая осуществила фиктивную постановку на учет по месту жительства иностранного гражданина республики Таджикистан.
Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.
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