[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района во исполнение полномочий, предоставленных Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды.
Проверкой выявлены нарушения требований Федеральных законов от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» в деятельности администрации сельского поселения, выразившиеся в бездействии и непринятии мер по экологическому просвещению населения. 
Так, согласно ст.42 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
В соответствии со ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация, размещаемая указанными органами в сети «Интернет», в зависимости от сферы деятельности органа местного самоуправления, содержит информацию, подлежащую доведению органом местного самоуправления до сведения граждан и организаций в соответствии с федеральными законами.  
Установлено, что администрации сельских поселений Корочанского района в сети Интернет не размещают информацию о состоянии окружающей среды, а также участии граждан в принятии решений, касающихся их прав на благоприятную окружающую среду в соответствии с законодательством, в том числе информацию о развитии систем экологического образования, воспитании и формировании экологической культуры на территории муниципального образования.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес глав поселений Корочанского района внесено 22 представления, которые находится на рассмотрении.
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