[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района во исполнение полномочий, предоставленных Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка соблюдения исполнения требований законодательства об отходах производства и потребления.
Согласно ст.42 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
Органы местного самоуправления создают места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов путем принятия решения в соответствии с требованиями правил благоустройства такого муниципального образования, требованиями законодательства Российской Федерации в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения и иного законодательства Российской Федерации, устанавливающего требования к местам (площадкам) накопления твердых коммунальных отходов.
Установлено, что администрации сельских поселений Корочанского района реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в сети Интернет не размещают.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес глав поселений Корочанского района внесено 22 представления, которые находится на рассмотрении.
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