[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района во исполнение полномочий, предоставленных Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции.
Проверкой установлено, что администрацией Анновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области антикоррупционная программа (планы противодействия коррупции) на 2022 и 2023 гг. не исполняются надлежащим образом.
Так, мероприятия по противодействию коррупции, рекомендованные для органов местного самоуправления п. 39 Национального плана противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы, утвержденные Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478, до настоящего времени не реализуются.
 Муниципальными служащими и работниками администрации поселения участие в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции не принимается.
 Администрацией поселения в 2022 году и за текущий период 2023 года не организовывались семинары, круглые столы и иные мероприятия для служащих (работников), в том числе не обеспечивалось их участие в мероприятиях по профессиональному развитию, указанных в письме Минтруда России от 22.06.2022 года № 28-6/10/П-4230. Денежные средства для обеспечения ежегодного повышения квалификации муниципальных служащих, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, планами не предусмотрены.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации Анновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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