PAGE  
2

         Прокуратурой Корочанского района проведена проверка исполнения
требований федерального законодательства при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Российской Федерации.
          В ходе проверки установлено, что в нарушение требований ст. 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» администрацией Анновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2022 год, согласно осуществляемым на территории поселения видам муниципального контроля, в установленном законом порядке и в установленные законом сроки не разработана и не принята.

    В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой Корочанского района главе поселения  внесено  представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Помощник прокурора                                                                         Е.В. Скокова

