

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Корочанского района по обращению гражданина проведена проверка соблюдения законодательства об исполнительном производстве Корочанским РОСП.
В ходе проверки установлено, что в 2021 году судебным приставом-исполнителем было отказано в возбуждении исполнительного производства на основании исполнительного листа, выданного Корочанским районным судом, в связи с тем, что исполнительный лист предъявлен не по месту совершения исполнительных действий, т.е. должник находится в Белгородском районе, а взыскатель – в Корочанском районе, с разъяснением права подачи исполнительного листа в Белгородское отделение судебных приставов.
Однако, в нарушение положений Федерального закона «Об исполнительном производстве», судебным приставом ошибочно установлены данные обстоятельства, в то время как должник находится на территории Корочанского района, а взыскатель – на территории Белгородского района.
Указанное повлекло незаконный отказ в возбуждении исполнительного производства по заявлению гражданина.
В связи с изложенным, по согласовани.ю с прокуратурой области в адрес руководителя УФССП России по Белгородской области внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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