[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района во исполнение полномочий, предоставленных Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Российской Федерации.
В соответствии с ч. 2 ст. 15 Конституции Российской Федерации
органы государственной власти, органы местного самоуправления,
должностные лица, граждане и их объединения обязаны соблюдать
Конституцию Российской Федерации и законы.
В ходе проверки установлено, что на официальном сайте органа местного самоуправления - администрации Заяченского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области не размещен ряд информации, к которой в том числе относится: перечень нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля, а также информацию о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции; исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться контрольным (надзорным) органом у контролируемого лица; сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований; сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного (надзорного) органа, действий (бездействия) его должностных лиц; доклады, содержащие результаты обобщения правоприменительной практики контрольного органа; доклады о муниципальном контроле.
 Наличие изложенных нарушений закона является недопустимым, так как не размещение вышеуказанной информации на официальном сайте органа местного самоуправления препятствует реализации целей, установленных ст. 1 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в том числе доведению обязательных требований до контролируемых лиц, повышению информированности о способах их соблюдения.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации Заяченского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
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