

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в МБОУ «Бехтеевская СОШ».
Установлено, что в нарушение требований ст. ст. 214, 217 Трудового кодекса РФ работодателем не обеспечено создание и функционирование системы управления охраной труда, а именно: не разработано и введено в действие «Положение о системе управления охраной труда» в МБОУ «Бехтеевская СОШ»; оценка профессиональных рисков и опасностей по профессиям работников школы в соответствии со ст. 218 Трудового кодекса РФ не проведена.
Кроме того, численность работников школы, согласно штатному расписанию, составляет 78 человек, в связи с чем в нарушение требований ст. 223 Трудового кодекса РФ в штатном расписании школы отсутствует должность специалиста по охране труда.
По результатам проверки в адрес директора образовательной организации внесено представление, которое находится на рассмотрении. Кроме того, по постановлению прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 2000 руб.
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