

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере социальной защиты инвалидов, доступности маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры.
Во исполнение положений Конституции РФ, Федерального закона «О социальной защите инвалидов в РФ» принят свод правил, регламентирующий доступность зданий и сооружений для маломобильных групп населения.
Согласно положениям свода правил, пандус бордюрный – это элемент обустройства пешеходного пути, предназначенный для сопряжения поверхности тротуара или пешеходной дорожки с поверхностью проезжей части. 
В силу п. 5.1.5 свода правил в местах пересечения пешеходных и транспортных путей, имеющих перепад высот до 0,2 м, пешеходные пути обустраивают пандусами бордюрными и (или) искусственными неровностями. 
Пандусы бордюрные следует располагать с двух сторон от проезжей части на тротуаре или пешеходной дорожке, а при наличии накопительной площадки - на ней. Они должны находиться на одной условной линии, перпендикулярной оси проезжей части либо параллельной оси пешеходного перехода. 
Таким образом, исходя из вышеназванных положений закона, с обеих сторон пешеходного перехода необходимо обустройство бордюрного пандуса.
В нарушение вышеназванных положений, установлено, что на пешеходном переходе в городе Короча со стороны детского сада о общеобразовательного учреждения отсутствует бордюрный съезд (бордюрный пандус), тем самым нарушаются права маломобильных группы населения.
В целях устранения нарушений, прокурором направлено в суд исковое заявление о понуждении администрации оборудовать бордюрный пандус. Исковое заявление прокурора удовлетворено. Судом установлен срок исполнения решения суда – до 01.05.2023.
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