Прокуратурой района во исполнение полномочий, предоставленных Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка соблюдения законодательства в сфере социальной защиты инвалидов, доступности маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры.
Как установлено ст. 2 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», социальная защита инвалидов – это система гарантированных государством экономических, правовых мер, и мер социальной поддержки, обеспечивающих инвалидам условия для преодоления, замещения (компенсации) ограничений жизнедеятельности и направленных на создание им равных с другими гражданами возможностей для участия в жизни общества.
Одной из мер социальной поддержки инвалидов является реабилитация инвалидов – система и процесс полного или частичного восстановления способностей инвалидов к бытовой, общественной, профессиональной и иной деятельности (ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»).
В ходе проведенной проверки установлено, что на пешеходном переходе по адресу: ул. Урицкого, г. Короча – пешеходный переход между общежитием ОГАПОУ «Корочанский сельскохозяйственный техникум» и МБОУ «Корочанская СОШ» им. Д.К. Кромского, отсутствует бордюрный съезд (бордюрный пандус).
[bookmark: _GoBack]По факту выявленных нарушений прокуратурой района в Корочанский районный суд направлено исковое заявление о признании незаконным бездействия администрации городского поселения «Город Короча» муниципального района «Корочанский район» Белгородской области, понуждении в срок до 01.10.2023 провести работы по установке бордюрного съезда (бордюрного пандуса) по адресу: ул. Урицкого, г. Короча – пешеходный переход между общежитием ОГАПОУ «Корочанский сельскохозяйственный техникум» и МБОУ «Корочанская СОШ» им. Д.К. Кромского. Исковое заявление находится на рассмотрении.
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