[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района во исполнение полномочий, предоставленных Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации», проведена проверка содержания детской игровой площадки, расположенной по адресу: ул. Базарная, с. Большая Халань, Корочанский район, Белгородская область (напротив сельского дома культуры и сельской библиотеки).
В силу п. 1 ст. 7 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» государство признает охрану здоровья детей как одно из важнейших и необходимых условий физического и психического развития детей.
«ГОСТ Р 52169-2012. Национальный стандарт Российской Федерации. Оборудование и покрытия детских игровых площадок. Безопасность конструкции и методы испытаний. Общие требования» (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 23.11.2012 № 1148-ст) (далее – Стандарт) распространяется на оборудование детских игровых площадок и покрытия детских игровых площадок, предназначенные для индивидуального и коллективного пользования. Стандарт устанавливает общие требования к безопасности конструкции и методам испытаний оборудования и покрытий детских игровых площадок.
Проведенной проверкой выявлены нарушения вышеназванных положений Стандарта в части содержания детской игровой площадки, расположенной по адресу: ул. Базарная, с. Большая Халань, Корочанский район, Белгородская область (напротив сельского дома культуры и сельской библиотеки)
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в Корочанский районный суд направлено исковое заявление о признании незаконным бездействия администрации Большехаланского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области, понуждении в срок до 01.09.2023 привести в надлежащее состояние в соответствии с ГОСТ Р 52169-2012. детскую игровую площадку, расположенную по адресу: ул. Базарная, с. Большая Халань, Корочанский район, Белгородская область (напротив сельского дома культуры и сельской библиотеки). Исковое заявление находится на рассмотрении.
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