Во исполнение поручения прокуратуры области, прокуратурой района проведена проверка по вопросу заключения договоров на техническое обслуживание и ремонт внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования со специализированными организациями.
По результатам проведенной проверки установлен факт отсутствия заключенных со специализированной организацией договоров на техническое обслуживание и ремонт внутриквартирного газового оборудования  собственниками жилых помещений, расположенных на территории района.
Наличие договора о техническом обслуживании и ремонте внутриквартирного газового оборудования (далее «ВКГО») является обязательным условием для осуществления газоснабжения потребителей. Данная норма закреплена п. 13 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 21.07.2008 № 549 «О порядке поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан».
Таким образом, действующим законодательством РФ прямо установлено, что у собственника жилого помещения, как владельцев газифицированного жилого помещения, является обязательным заключения договора о техническом обслуживании и ремонте ВКГО со специализированной организацией.
[bookmark: _GoBack]По факту выявленных нарушений прокуратурой района направлено в суд 5 исковых заявлений о понуждении к заключению договоров на техническое обслуживание и ремонт внутриквартирного газового оборудования (в порядке ст. 45 ГПК РФ).

Помощник прокурора 
Корочанского района                                                                                                                      Скокова Е.В.

