Прокуратурой Корочанского района проведена проверка исполнения законодательства о муниципальной собственности в Мелиховском сельском поселении.
Прокуратурой Корочанского района в ходе мониторинга нормативных правовых органов местного самоуправления на соответствие действующему законодательству установлено, что Положение о порядке ведения реестра муниципальной собственности  Мелиховского сельского поселении муниципального района «Корочанский район» (далее – Положение), утвержденное решением земского собрания Мелиховского сельского  поселения от 19 сентября 2013 года №16 в части противоречит требованиям законодательства и подлежит приведению в соответствие с законом по следующим основаниям.
Приказом Минэкономразвития России от 13.09.2019 N 573 «О внесении изменений в Порядок ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 30 августа 2011 г. N 424» внесены изменения, так в отношении иного имущества, не относящегося к недвижимым и движимым вещам, в раздел 2 реестра также включаются сведения о:
- виде и наименовании объекта имущественного права;
- реквизитах нормативного правового акта, договора или иного документа, на основании которого возникло право на указанное имущество, согласно выписке из соответствующего реестра (Государственный реестр изобретений Российской Федерации, Государственный реестр полезных моделей Российской Федерации, Государственный реестр товарных знаков и знаков обслуживания Российской Федерации и др.) или иному документу, подтверждающему указанные реквизиты, включая наименование документа, его серию и номер, дату выдачи и наименование государственного органа (организации), выдавшего документ.
Указанные сведения во втором разделе 2 реестра не содержались.
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