[bookmark: _GoBack]	Прокуратурой Корочанского района проведена проверка законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, в ходе которой установлены нарушения федерального законодательства.
Согласно ст. 36 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) одним из основных принципов прозрачности (открытости) который означает обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, полноту представления информации о ходе исполнения бюджетов, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению представительных органов муниципальных образований, обязательную открытость для общества и средств массовой информации проектов бюджетов, внесенных в представительные органы муниципальных образований, процедур рассмотрения и принятия решений по проектам бюджетов.
В целях реализации права граждан на получение информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального района «Корочанский район» Белгородской области через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет и повышения эффективности муниципального управления за счет внедрения информационных и коммуникационных технологий администрацией района принято постановление от 01.06.2012 года № 357 «Об официальном WEB-сайте органов местного самоуправления муниципального района «Корочанский район». Официальный web-сайт создан в целях эффективного использования возможностей сети Интернет для обеспечения доступа жителей муниципального района «Корочанский район» Белгородской области к информации о деятельности органов местного самоуправления района.
В нарушение вышеуказанных требований законодательства, органами местного самоуправления Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» решение земского собрания «Об утверждении отчета об исполнении бюджета за первое полугодие 2022 года» не размещено на официальном сайте администрации указанного поселения.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главе Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» внесено представление. Представление рассмотрено и удовлетворено. Должностное лицо, допустившее указанные нарушения привлечено к дисциплинарной ответственности.

	
Помощник прокурора                                                          Е.В. Скокова


	











