	Прокуратурой Корочанского района проведена проверка законодательства в сфере размещения информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.
Согласно ст. 6  Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» в системе должны размещаться: информация об установленных органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации перечнях мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности; информация о нормативных правовых актах органов государственной власти и органов местного самоуправления в сфере жилищно-коммунального хозяйства с указанием их реквизитов, а также муниципальные программы в сфере жилищно-коммунального хозяйства; производственные и инвестиционные программы лиц, осуществляющих поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, в многоквартирные дома, жилые дома, а также результаты их исполнения; информация о лицах, осуществляющих поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, в многоквартирные дома, жилые дома.
В соответствии со п.16 ст. 7 Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» органы местного самоуправления размещают в системе информацию, предусмотренную пунктами 6, 7, 9, 11, 13, 14, 28, 40 части 1 статьи 6 настоящего Федерального закона;
В ходе мониторинга Интернет сайта www.dom.gosuslugi.ru установлено, что администрацией Шляховского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» не в полном объеме размещена информация в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства, а именно не размещена информация о разработанных муниципальных программах в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, такие программы и отчеты об их реализации.
[bookmark: _GoBack]По факту выявленных нарушений прокуратурой района главе  Шляховского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» внесено представление. Представление рассмотрено и удовлетворено. Должностное лицо, допустившее указанные нарушения привлечено к дисциплинарной ответственности.

	
Помощник прокурора                                                                         Е.В. Скокова

	











