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С 26 октября вступает в силу Федеральный закон от 28 апреля 2023 г. № 156-ФЗ "О внесении изменений в статьи 20 и 22 Федерального закона "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации", согласно которого расширится перечень случаев самостоятельного уведомления иностранцем органа миграционного учета о месте пребывания. 
Так, если иностранец проживает в квартире россиянина и оба зарегистрированы на портале госуслуг, то иностранец должен подать уведомление о прибытии сам, а россиянин – выразить свое согласие через портал. 
В случае, если иностранный гражданин, прибывший в Россию в визовом режиме, фактически проживает в помещении, которое заявлено в ходатайстве о выдаче приглашения на въезд в страну в качестве предполагаемого места пребывания, уведомление о своем прибытии он сможет подать в орган миграционного учета лично. А при заключении между иностранцем и принимающей стороной договора найма жилого помещения иностранец должен будет представить в миграционный орган лично или в электронной форме уведомление о своем прибытии, приложив к нему копию договора найма и документы, подтверждающие родственные отношения в отношении своих детей, не достигших возраста 18 лет.
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