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Росстат утвердил новые годовые отчетные формы для сведений о наличии и движении основных фондов / средств. Напомним, что организации бюджетной сферы по итогам года сдают отчетность по формам N 11 (краткая) и N 11 (сделка).
Для работодателей утверждены новые формы статистической отчетности о численности, условиях и оплате труда работников, потребности в трудовых ресурсах, кадрах государственной и муниципальной службы.
Также ведомство обновило:
· шаблон отчета № 1-молодежь "Сведения о сфере молодежной политики" - его предоставляют региональные и муниципальные органы, ответственные за реализацию молодежной политики;
· годовую форму № 5-ФК (сводная) "Сведения по подготовке спортивного резерва". Такой отчет составляют организации, реализующие дополнительные образовательные программы спортивной подготовки или обеспечивающие подготовку спортивного резерва. Будьте внимательны – изменились порядок и сроки представления отчета!
Впервые отчитаться по новым формам предстоит по итогам 2023 года.
А для организаций, зарегистрированных на территориях ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей, Росстат предусмотрел особые условия представления отчетности. По целому перечню форм респонденты из новых регионов предоставляют статистическую отчетность только при наличии наблюдаемого явления. "Пустые" формы сдавать не требуется
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