[bookmark: _GoBack]Студенческие билеты и зачетки переведут в электронный вид
С 25 апреля 2024 г. по 31 декабря 2025 г. колледжи и вузы смогут на добровольной основе присоединиться к эксперименту по переводу студенческих билетов и зачетных книжек в электронный вид.
Соответствующие QR-коды с портала госуслуг и из мобильного приложения можно будет использовать для покупки льготных билетов на транспорт и в учреждения культуры, а также для прохода в учебное заведение. При этом электронные документы не отменят обычные.
Постановление Правительства Российской Федерации от 20 апреля 2024 г. № 509 "О проведении эксперимента по формированию в электронном виде сведений о студенческих билетах и сведений о зачетных книжках граждан, обучающихся в образовательных организациях высшего образования и научных организациях по программам среднего профессионального образования, бакалавриата, специалитета, магистратуры, а также сведений об иных документах, подтверждающих обучение граждан в образовательных организациях высшего образования и научных организациях по программам ординатуры, ассистентуры-стажировки, программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (при их наличии)"
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