[bookmark: _GoBack]В новых регионах введут временные обязательные требования
С начала месяца в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях начнут действовать временные требования, в том числе: при ведении медицинской, фармацевтической деятельности; при перевозке опасных грузов ж/д транспортом и при погрузочно-разгрузочных работах; при разработке, производстве, испытании и ремонте авиатехники, за исключением беспилотников массой до 30 кг; при управлении МКД без лицензии. Также будут применяться временные обязательные требования в сфере содержания и использования животных в зоопарках, цирках, зоосадах и зоотеатрах, дельфинариях и океанариумах.
· Приказ Минздрава России от 15 декабря 2023 г. № 694н "Об утверждении временных обязательных требований и перечня грубых нарушений временных обязательных требований при осуществлении медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково"), фармацевтической деятельности, деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений, деятельности по производству биомедицинских клеточных продуктов и деятельности по техническому обслуживанию медицинских изделий (за исключением случая, если техническое обслуживание осуществляется для обеспечения собственных нужд юридического лица или индивидуального предпринимателя, а также случая технического обслуживания медицинских изделий с низкой степенью потенциального риска их применения) на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области"
· Приказ Минтранса России от 12 мая 2023 г. № 165 "Об утверждении временных обязательных требований при осуществлении деятельности по перевозкам железнодорожным транспортом опасных грузов, погрузочно-разгрузочной деятельности применительно к опасным грузам на железнодорожном транспорте на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и перечня их грубых нарушений"
· Приказ Минпромторга России от 10 октября 2023 г. № 3842 "Об утверждении временных обязательных требований при осуществлении деятельности по разработке, производству, испытанию и ремонту авиационной техники, за исключением беспилотных авиационных систем и (или) их элементов, включающих беспилотные гражданские воздушные суда с максимальной взлетной массой 30 килограммов и менее, на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и перечня грубых нарушений указанных требований"
· Приказ Минстроя России от 29 сентября 2023 г. № 704/пр "Об утверждении временных обязательных требований при осуществлении предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и перечня их грубых нарушений"
· Приказ Минсельхоза России от 20 сентября 2023 г. № 745 "Об утверждении временных обязательных требований при осуществлении деятельности по содержанию и использованию животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях и океанариумах на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и перечня их грубых нарушений"
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