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Налоговая служба скорректировала форму расчета по страховым взносам, а также порядок ее заполнения и формат представления в электронной форме (приказ ФНС России от 29 сентября 2023 г. № ЕА-7-11/696@).
В частности, в расчет включены два новых подраздела. В одном отражается расчет сумм страховых взносов на ОПС, ОСС на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, ОМС с выплат и иных вознаграждений, начисленных в пользу физлиц, а во втором – сведения в отношении физлиц, с сумм выплат и иных вознаграждений которым исчислены страховые взносы в размере, установленном подп. 2 п. 6.2 ст. 431 Налогового кодекса.
Напомним, что этой нормой устанавливаются размеры страховых взносов для плательщиков, производящих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц, подлежащих в соответствии с международными договорами РФ отдельным видам (отдельному виду) ОСС. Так, суммы взносов на ОСС исчисляются в размере норматива 8,9% от суммы страховых взносов, исчисленной по единому тарифу страховых взносов или по единым пониженным тарифам страховых взносов.
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