Уважаемые жители Корочанского района! 


Специалистами администрации Корочанского района ежедневно  осуществляются рейды по территории района с целью выявления мест скопления несанкционированной торговли.
Лица, ведущие торговлю с рук, предупреждаются о противоправности своих действий, в случаи их отказа прекратить торговлю, на нарушителей составляются протоколы об административных правонарушениях. 
Так, за истекший период, по установленным фактам несанкционированной торговли должностными лицами администрации района в отношении правонарушителей, осуществляющих незаконную торговлю, составлено два протокола об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 6.13 «Торговля в неустановленных местах» Закона Белгородской области от 04.07.2002 года  № 35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области».
Уважаемые жители Корочанского района! Просим вас поддержать политику Администрации района по противодействию несанкционированной торговли и не покупать продукцию сомнительного качества, реализуемую с рук. Помните, она может представлять опасность вашему здоровью. При выявлении несанкционированной торговли на территории района  за помощью необходимо обращаться в Администрацию района  по телефону «горячей линии» 5-67-99.


С уважением,

              Заместитель главы 
          администрации района
  по экономическому развитию, АПК
и воспроизводству окружающей среды                               В.В. Мерзликин
 











Свиридова Наталья Алексеевна
(47231) 5-67-99	

