Информационный обзор 
о результатах рассмотрения обращений граждан, 

организаций и общественных объединений,

 поступивших в администрацию муниципального района 

«Корочанский район» Белгородской области 
в январе-феврале 2019 года
В январе - феврале 2019 года в администрацию Корочанского района поступило 47 обращений граждан, организаций и общественных                       объединений.

По результатам рассмотрения поступивших обращений:

- меры приняты по 7 обращениям (назначены пособия на основе                   социального контракта в соответствии с постановлением Правительства   Белгородской области от 31 января 2006 года № 25-пп «О порядке                  предоставления мер социальной поддержки малоимущим гражданам, и                            гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации», произведена                  расчистка дорог от снега, оказана помощь в доставке дров);

- по 30 обращениям заявителям были даны разъяснения по существу обозначенных вопросов; 

- по 6 обращениям информация в части касающейся была представлена в департамент жилищно-коммунального хозяйства, департамент                          строительства и транспорта Белгородской области, департамент                            имущественных и земельных отношений, департамент здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области.
- 2 обращения оставлены без ответа автору, в соответствии с п. 1 ст. 11 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения             обращений граждан Российской Федерации»;
- по 2 обращениям автору даны ответы о том, что его обращение не имеет смыслового содержании и в соответствии с п. 4.1. ст. 11 Федерального        закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений             граждан Российской Федерации», администрация Корочанского района оставляет его без ответа по существу поставленного в нем вопроса.
Нарушений Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ                   «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»           в январе-феврале текущего года не было допущено.
