О реализации проекта «Управление здоровьем» 

на территории Корочанского района

Проект «Управление здоровьем» реализуется на территории Корочанского района в течение двух последних лет под руководством главы районной администрации Николая Васильевича Нестерова. 

Основная цель проекта – увеличение средней продолжительности жизни, сокращение смертности в трудоспособном возрасте в два раза. 

Реализовать проект поможет создание института семейных врачей, которые смогут оказывать помощь жителям своего медицинского округа по специальностям: терапия, педиатрия, неврология, хирургия, лор-болезни.

Для достижения цели проекта территория Корочанского района разделена на медицинские округа. Образовано 22 сельских округа со средней численностью 1600 человек каждый. На территории города Короча и села Погореловка создано 5 городских округов численностью по 2000 человек. Жителям сёл Алексеевка, Плоское, Заячье (медицинские округа № 325 и № 333) оказание медицинской помощи осуществляют врачи семейной клиники «Поколение».

По состоянию на декабрь 2018 года обновлена материально-техническая база медицинских учреждений согласно стандарту оснащения ЦОВП (Центр общей врачебной практики). Завершено строительство и капитальный ремонт зданий. Созданы рабочие места врачей, максимально приближенные к пациенту. Завершены работы по благоустройству территорий, прилегающих к медицинским пунктам. 

Поставлено медицинское оборудование для семейных врачей на сумму 8 млн. рублей. Наличие современного оборудования позволяет проводить необходимые диагностические исследования без необходимости посещения районного центра, выполнять лечебные процедуры, в том числе, физиотерапевтические, перевязки, контроль лабораторных показателей, оказывать медицинскую помощь в условиях дневного стационара.

Продолжается работа по укреплению кадрового потенциала: разработаны меры социальной поддержки врачей-специалистов на селе, проводится обучение по программам высшего и среднего дополнительного образования. В 2018 году мерами социальной поддержки воспользовались 4 врача. Все рабочие места врачей имеют доступ к широкополосной сети «Интернет», что позволяет проводить телеконференции и непрерывно повышать образование, вести электронную документацию.

Реализация проекта уже в ближайшей перспективе позволит снизить показатели смертности населения и увеличить ожидаемую продолжительность жизни. Хочется уже на сегодняшний день отметить положительную динамику демографической ситуации. Показатель смертности снизился с 16,7 до 16,1, а продолжительность жизни наших жителей увеличилась до 72,7 лет (2017 г. – 72,3). Но самое главное – проект помогает формировать у жителей нашего района новый подход к собственному здоровью, появилась потребность следить за ним не от случая к случаю, а системно. 
