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Реализация проектного управления в Корочанском районе 
по итогам 2018 года

В современных условиях решению стратегических задач развития территорий способствует внедрение в деятельность органов власти проектного подхода к управлению. 

Через проектное управление реализуется одна из основных задач – повышение эффективности и результативности работы органов местного самоуправления района. 

Проектный подход обеспечивает детализацию и прозрачность деятельности, минимизирует перерасход бюджетных средств, обеспечивает оптимальное распределение временных, человеческих и материальных ресурсов, способствует повышению уровня качества межведомственного взаимодействия для достижения общего и понятного всем результата.
В 2018 году на территории Корочанского района в рамках проектного управления реализовывалось 79 проектов на сумму 271,6 млн рублей, из которых 37 продолжали реализацию с предыдущих лет. В течение года были завершены 49 проектов. Проектной деятельностью были охвачены все сферы деятельности.

В структуре портфеля проектов 68% (54 проекта) составляли социальные проекты, ориентированные на достижение социально-значимых результатов, 14% (11 проектов) - экономические, 10%  (8 проектов) - организационные, направленные на повышение эффективности функционирования организации ее отдельных структур, 5% (4 проекта) - технические, ориентированные на модернизацию и техническое усовершенствование, создание имущественных объектов, 2% (2 проекта) - бережливые, ориентированные на оптимизацию деятельности организации. 

В течение 2018 года  проведено 15 заседаний экспертной комиссии по рассмотрению проектов при главе администрации района, на которых одобрены к реализации 40 из представленных инициатив. 

Примерами успешно реализованных проектов в сфере социальной защиты населения стали:

- «Создание доступной среды для инвалидов и маломобильных групп населения в МБУ ССЗН «Комплексный центр социального обслуживания населения Корочанского района» и управления социальной защиты населения администрации Корочанского района»;

- «Создание мобильной бригады «Мобильный офис» в Корочанском районе»;

- «Создание клуба «Ветеранский дворик» на территории Корочанского района».

Все эти проекты направлены на обеспечение доступности социальных и реабилитационных услуг населению.

В сфере образования:

- «Формирование здорового образа жизни обучающихся образовательных учреждений Корочанского района «Здоровым быть – здорово!», 

- «Создание на базе дошкольной группы МБОУ «Бехтеевская СОШ» интерактивного музея детской игрушки «От истории игрушки к истории страны».

В сфере культуры и молодежной политики: 

- «Создание библиотечной интерактивной площадки «Белогорье – сердце мое»;

- «Создание фонда аудиокниг «Корочанские писатели - незрячим читателям» для  людей с дисфункцией зрения»;

- «Разработка и внедрение механизма взаимодействия со студенческим сообществом Корочанского района».

В сфере физической культуры и спорта реализован проект «Привлечение взрослого населения Корочанского района к сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».

В сфере строительства и ЖКХ:

- «Проведение капитального ремонта МБОУ «Кощеевская СОШ»                  с. Кощеево Корочанского района», 

Архивным отделом администрации района реализован проект «Создание архивной коллекции документов «История становления промышленности Корочанского края».

В рамках межведомственного взаимодействия успешно реализован проект «Увеличение доли граждан, использующих механизм получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме на территории Корочанского района», позволивший увеличить долю зарегистрированных пользователей на портале Госуслуг с 7,3 до 70,5 процентов.

В сфере сельскохозяйственного производства:

- «Закладка интенсивного сада «под ключ» на базе ООО «Агрохолдинг Корочанский» с участием предприятия-интегратора»,

- «Организация садоводческого хозяйства на базе ИП ГК(Ф)Х Оспищев П.В. с участием предприятий интеграторов».

Ряд значимых проектов реализованы и администрациями сельских поселений района. Это:

- «Строительство храма-часовни Покрова Пресвятой Богородицы в селе Жигайловка Корочанского района»;

- «Ландшафтное благоустройство села Новая Слободка Корочанского района»;

- «Ландшафтное благоустройство села Заячье Корочанского района»;

- «Благоустройство парка «Центральный» в селе Алексеевка»;
- «Благоустройство сквера имени Героя СССР Белокопытова Д.И. в селе Короткое Корочанского района» и другие.

30 проектов с общим бюджетом 78,7 млн рублей продолжат реализацию в 2019 году.

В течение 2019 года планируется разработать к реализации более 30 новых проектов  в сфере сельскохозяйственного производства и кооперации, социальной сфере, сфере культуры, образования,  ЖКХ, благоустройства:

         - «Развитие сельскохозяйственной кооперации на территории Корочанского района»,

- «Создание хозяйства по производству овощей в закрытом и открытом грунте на базе ИП Главы КФХ Гребеник В.Л. на территории Корочанского района»,

- «Внедрение инновационной модели сопровождения семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации («Сельская семья - особая забота»),

- «Организация питомника по выращиванию декоративных, хвойных и фруктовых деревьев на территории Анновского сельского поселения»,

- «Переименование улиц города Короча с учетом исторических особенностей и событий»,

- проекты по организации компостирования органических остатков в домовладениях сельских поселений и другие.

Подводя итоги, можно отметить положительную динамику развития механизмов проектного управления в практике деятельности администрации Корочанского района и его безусловную перспективность для дальнейшего 
