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Прокуратурой Корочанского района поддержано государственное обвинение в отношении 35-летнего местного жителя, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 264 Уголовного кодекса Российской Федерации (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда  здоровью человека). 
В судебном заседании установлено, что 26.12.2020 года нарушитель, управляя автомобилем «Рено LOGAN (SR)», имеющим неисправность, при которой запрещена эксплуатация транспортных средств, а именно: установленные на задней оси транспортного средства шины различных моделей, с различными рисунками протектора, двигался по заснеженному асфальтобетонному покрытию на 6-ом км автодороги «Белгород-Новый Оскол-Советское-Ивица-Нечаево» Корочанского района по с. Соколовка. В условиях светлого времени суток, пасмурной погоды мужчина не учитывая дорожные и метеорологические условия, особенности и состояние транспортного средства, в частности состояние дорожного покрытия и двигаясь с превышением скорости движения, не справился с управлением автомобиля, допустил выезд на правую обочину, а далее съезд в правый кювет с последующим опрокидыванием автомобиля.
В результате дорожно-транспортного происшествия пассажиру автомобиля «Рено LOGAN (SR)» причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью.
По результатам рассмотрения уголовного дела Корочанским районным судом в отношении мужчины постановлен обвинительный приговор и ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 2 года с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев.
Приговор вступил в законную силу.
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