О порядке урегулирования 

споров потребителей с финансовыми организациями

Федеральным законом от 4 июня 2018 года № 123-ФЗ «Об уполномоченном по правам потребителей финансовых услуг» установлен порядок урегулирования споров потребителей с финансовыми организациями, который предполагает обязательное обращение потребителя к финансовому уполномоченному до обращения в суд.

В настоящее время положения Федерального закона № 123-ФЗ распространяются на клиентов страховых организаций по договорам автострахования и иным видам страхования, микрофинансовых организаций, потребительских кооперативов, ломбардов, кредитных организаций и негосударственных пенсионных фондов.

В целях защиты прав граждан Российской Федерации - потребителей финансовых услуг при урегулировании споров с финансовыми организациями, а также во исполнение пункта 3 статьи 17 Федерального закона № 123-ФЗ информируем граждан о порядке урегулирования указанных споров.

Предлагаем для рассмотрения информационные материалы Автономной некоммерческой организации «Служба обеспечения деятельности финансового уполномоченного»:
- Порядок обращения к финансовому уполномоченному

- Споры, подлежащие рассмотрению финансовым уполномоченным, досудебное урегулирование

- Финансовая организация отказывается удовлетворить требования.

Узнать подробную информацию можно на официальном сайте финансового уполномоченного https://finombudsman.ru/.
