Изменился порядок исчисления срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию

Федеральным законом от 11.06.2021 № 201-ФЗ внесены изменения в статью 4.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которым изменился порядок исчисления срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию.


Статья дополнена нормой о возможности уплаты штрафа до дня вступления в силу решения уполномоченного органа о привлечении лица к ответственности.


Согласно внесенным изменениям, лицо, которому назначено административное наказание в виде административного штрафа за совершение административного правонарушения и которое уплатило административный штраф до дня вступления в законную силу соответствующего постановления, считается подвергнутым данному наказанию со дня вступления в законную силу указанного постановления до истечения одного года со дня уплаты административного штрафа.


Ранее указанный срок исчислялся со дня вступления в законную силу постановления и до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления.
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