О порядке голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации и о работе пунктов приема заявлений избирателей для голосования по месту нахождения

Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации состоится 1 июля 2020 года.
Голосование будет проводиться на избирательных участках с 8 до 20 часов по местному времени. Для тех избирателей, которые по уважительной причине в день голосования не могут явиться на избирательные участки, будет предоставлена возможность принять участие в голосовании досрочно, до дня голосования, начиная с 25 по 30 июня, как на своем избирательном участке, так и на дому. Участковыми избирательными комиссиями будут организованы выезды в населенные пункты, где отсутствуют избирательные участки, и транспортное сообщение с которыми затруднено. Процедура голосования будет организована в специальных местах (почтовые отделения, клубы, придомовые территории). 
С 5 июня работает система «Мобильный избиратель», которая позволит гражданам проголосовать по месту их фактического нахождения, а не проживания. В период с 5 по 21 июня каждый желающий может подать заявление о включении его в списки не по месту постоянного проживания, а по месту нахождения через портал госуслуг, МФЦ, избирательную комиссию района. Также в период с 16 по 21 июня заявление о голосовании по месту нахождения можно подать в участковую избирательную комиссию. 
Избирательная комиссия муниципального района «Корочанский район» располагается по адресу: г.Короча, площадь Васильева, 28. 
Прием заявлений по вопросу голосования избирателей по месту их фактического нахождения осуществляется в рабочие дни с 9.00 до 18.00, в выходные дни с 10.00 до 15.00. 21 июня прием заявлений до 14.00. При себе иметь паспорт.
В МФЦ прием заявлений в рабочие дни проводится с 8.00 до 17.00, в субботу с 9.00 до 14.00.

