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О ярмарках на территории Корочанского района 

Уважаемые руководители малых форматов торговли!

Для реализации продукции собственного производства на территории Корочанского района осуществляют деятельность три ярмарки: 

1. Универсальная ярмарка ИП Зайцева Г.А. (200 торговых мест);

2. Универсальная ярмарка ИП Елисеевой Е.И. (128 торговых мест);

3. Сельскохозяйственная сезонная ярмарка ИП Стешенко Р.А. (40 торговых мест).
На прилегающей территории к ТЦ «Карнавал» по адресу: город Короча, улица Красная площадь, дом 30 запланирована организация периодической ярмарки ИП Баранова С.А., (30 торговых мест),  в том числе 12 мест для реализации сельскохозяйственной продукции, пять мест будет оборудовано аналогично местам, организованным на социальной ярмарке «4 Сезона». 
Предоставление мест для размещения нестационарных торговых объектов оказывается в соответствии с постановлением администрации муниципального района «Корочанский район» от 17 декабря 2018 года № 721 «О порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Корочанского района», договоры на размещение нестационарных торговых объектов продлеваются без торгов.

При возникновении вопросов просим обращаться в отдел экономического развития, поддержки малого предпринимательства и защиты прав потребителей администрации Корочанского района, тел. 8 47 231 5-67-99.

