О дополнении нового основания прекращения производства 
[bookmark: _GoBack]по делу об административном правонарушении

В соответствии с частью 1 статьи 24.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, производство по делу об административном правонарушении не может быть начато, а начатое производство подлежит прекращению при наличии хотя бы одного из обстоятельств, предусмотренных данной нормой закона.
Федеральным законом от 24.02.2021 № 29-ФЗ часть 1 статьи 24.5 КоАП РФ дополнена пунктом 51, который устанавливает новое обстоятельство, препятствующее возбуждению производства по делу об административном правонарушении и обязывает прекратить начатое производство по делу об административном правонарушении.
Согласно пункту 51 часть 1 статьи 24.5 КоАП РФ совершение административного правонарушения, выразившегося в несоблюдении содержащихся в нормативных правовых актах обязательных требований, в случае, если их несоблюдение в соответствии с частями 3, 4 и 7 статьи 15 Федерального закона от 31.07.2020 года № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» не может являться основанием для привлечения к административной ответственности.
Вышеуказанные изменения вступили в силу с 07.03.2021.
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