Проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства в рамках реализации Указа Президента РФ от 07.04.2020 № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей»

В ходе проведенной проверки установлено, что 04.06.2020 г. Прохорова И.М., действуя с прямом умыслом и преследуя цель хищения денежных средств, обратилась с заявлением о единовременной выплате в размере 10 000 (Десяти тысяч) рублей на каждого ребенка, через портал государственных услуг Российской Федерации: https://www.gosuslugi.ru/, на своих двух несовершеннолетних детей, в отношении которых она ранее была лишена родительских прав.
Заявление Прохоровой И.М. Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Белгородской области было рассмотрено. Прохоровой И.М. были выплачены денежные средства в размере 10 000 рублей на старшего ребенка. В отношении младшего ребенка в предоставлении денежных средств было отказано на основании установления факта лишения родительских прав.
Позднее специалистами территориального органа Пенсионного фонда было установлено, что Прохорова И.М. лишена родительских прав в отношении обоих детей, в связи с чем позднее ею была возмещена выплата в бюджет Российской Федерации.
Поскольку Прохорова И.М. получила денежные средства в отношении одного ребенка, преступление считалось оконченным, тем самым в ее действиях усматриваются признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ, – мошенничество при получении выплат.
В отношении младшего ребенка преступный умысел ее матери, лишенной родительских прав, не доведен до конца по независящим от нее обстоятельствам, в связи с чем в действиях Прохоровой И.М. усматриваются признаки покушения на преступление, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 159.2 УК РФ.
По указанным эпизодам в отношении Прохоровой И.М. возбуждено 2 уголовных дела. В адрес Управляющего ОПФР внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении.
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