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Прокуратурой Корочанского по обращению гражданина о нарушении прав несовершеннолетнего ребенка проведена проверка.

В ходе проверки установлено, что несовершеннолетний 2011 г.р., после смерти матери, постоянно проживает на территории сельского поселения у своих бабушки и дедушки, которые занимаются его воспитанием и содержанием. Отец ребенка от воспитания и содержание самоустранился, проживает в другой стране.
В нарушении требований Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» участковыми уполномоченными ОМВД России по Корочанскому району, школой не принято мер, по направлению информации в органы и учреждения системы профилактики о нарушениях прав несовершеннолетней на воспитание, развитие, содержание, совместного проживания с отцом.
Отделом опеки и попечительства Управления социальной защиты населения администрации Корочанского района в нарушении требований ст. 122, ст. 123 Семейного кодекса РФ, требований Федерального закона «Об опеке и попечительстве» от 24.04.2008 № 48-ФЗ ребенок не передан под опеку, в связи с чем, предусмотренные государством меры социальной защиты несовершеннолетней не предоставляются.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства и недопущения их в будущем главе администрации Корочанского района, начальнику управления образования администрации района, начальнику ОМВД России по Корочанскому району внесены представления. По результатам рассмотрения представления прокурора управлением образования администрации района к дисциплинарной ответственности привлечено 2 должностных лица. Остальные представления прокурора находятся на рассмотрении.
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