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Прокуратурой Корочанского района поддержано государственное обвинение в отношении 28-летнего жителя Корочанского района, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В судебном заседании установлено, что мужчина будучи подвергнутым 13.07.2020 года на основании постановления мирового судьи судебного участка № 4 Белгородского района, вступившего в законную силу 24.07.2020 года административному наказанию в виде административного ареста на 10 суток, за совершение административного правонарушения предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения и не имеющим права управления транспортными средствами, если такие действия не содержат уголовного наказуемого деяния), употребив спиртное вновь сел за руль автомобиля.
Так, в 20 часов 45 минут 30.12.2020 года, мужчина управлял автомобилем марки «ВАЗ-21120» на одной из дорог в селе Яблоново, где в указанное время был остановлен сотрудниками ДПС ОР ДПС ГИБДД УМВД России по Белгородской области, с признаками опьянения и в нарушение п. 2.3.2 ПДД РФ, не выполнил законные требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
По результатам рассмотрения уголовного дела Корочанским районным судом в отношении мужчины постановлен обвинительный приговор и назначено наказание в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права управления транспортными средствами на срок 2  года 11 месяцев.
Приговор не вступил в законную силу.

Помощник прокурора района                                             Д.С. Федоровская

