О поддержании государственного обвинения по ст. 319 УК РФ

Мировым судом Корочанского района 65-летний житель Корочанского района признан виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением  им своих должностных обязанностей.
Следствием установлено, что исполняя свои должностные обязанности, 24.12.2020 года около 15 часов 30 минут, в связи с поступившим в дежурную часть сообщением о происходящей драке, участковый ОМВД России по Корочанскому району прибыл к домовладению расположенному на территории села Дальняя Игуменка.

По приезду участковым ОМВД происходивший между подвыпившими приятелями конфликт был пресечен. После этого один из мужчин, находившихся в состоянии опьянения, публично, присутствии посторонних лиц, высказал в адрес участкового слова с использованием ненормативной лексики, унижающие его честь, достоинство и деловую репутацию как представителя власти.
При этом мужчина достоверно знал, что участковый является представителем власти и находится при исполнении должностных обязанностей.

По результатам рассмотрения уголовного дела в отношении мужчины постановлен обвинительный приговор и назначено наказание в виде штрафа в размере 15 000 рублей.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник прокурора 

Корочанского района                                                         Д.С. Федоровская

