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Прокуратурой района поддержано государственное обвинение в отношении жителя Корочанского района Ц, который совершил преступление, предусмотренное ч.2 ст.228 УК РФ – незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в крупном размере, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в значительном размере.
В ходе судебного разбирательства установлено, что 03.06.2021 года подсудимый Ц. действуя с прямым умыслом, осознавая общественную опасность своих преступных действий, приобрел наркотическое средство в крупном размере. 
В судебном заседании Ц. полностью признал свою вину в совершении данного преступления, в содеянном раскаялся.
По результатам рассмотрения уголовного дела в отношении гражданина Ц. судом постановлен обвинительный приговор, и назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
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