О поддержании обвинения по ч. 3 ст. 327 УК РФ

Корочанским районным судом 32-летний местный житель, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования и использование поддельного официального документа, предоставляющего права).
Следствием установлено, что в начале ноября 2020 года, мужчина, находясь по месту жительства, в квартире расположенной на территории Корочанского района, посредством интернет-сайта, приобрел у неустановленного лица бланк водительского удостоверения.
В продолжение своего преступного умысла, направленного на хранение в целях использования поддельного водительского удостоверения, мужчина 04.12.2020 года управляя автомобилем «Рено Логан», нарушил правила дорожного движения, в связи с чем был остановлен сотрудниками ДПС ОМВД России по Корочанскому району.
При составлении сотрудником ДПС в отношении мужчины протокола об административном правонарушении по ч. 7 ст. 12.5 КоАП РФ, последний предъявил сотруднику полиции указанное водительское удостоверение, которое согласно заключения эксперта, является поддельным. 
Поддельный документ был изъят у мужчины 07.12.2020 года  сотрудниками полиции в установленном законом порядке.
С учетом всех обстоятельств дела, мужчине назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.
Приговор вступил в законную силу.
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