О порядке содержания в специальных учреждениях иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих административному выдворению


В соответствии с п. 9 ст. 31, п. 5 ст. 34, п. 2 ст. 32.2 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (далее – Закон № 115-ФЗ) иностранные граждане и лица без гражданства, подлежащие административному выселению за пределы Российской Федерации или депортации, реадмиссии содержатся в специальных учреждениях федерального органа исполнительной власти в сфере миграции. 


Условия и порядок содержания (пребывания), в том числе вопросы первичного медико-санитарного обеспечения, иностранных граждан в специальных учреждениях устанавливаются Правительством Российской Федерации (п. 5 ст. 35.1 Закона № 115-ФЗ). 


Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2021 № 1366 «О внесении изменений в Правила содержания (пребывания) в специальных учреждениях Министерства внутренних дел Российской Федерации или его территориального органа иностранных граждан и лиц без гражданства, подлежащих административному выдворению за пределы Российской Федерации в форме принудительного выдворения за пределы Российской Федерации, депортации или реадмиссии» скорректирован порядок медицинского обеспечения лиц, находящихся в спецучреждениях.


Так, приведена в соответствие с действующим законодательством используемая терминология, уточнены вопросы ведения медицинской документации, питания. Установлены нормы повышенного рациона питания для беременных женщин, кормящих матерей, инвалидов I и II группы и больных в период пребывания их в специальном учреждении, а также замены одних продуктов питания другими.


Кроме того, внесены изменения в части предоставления права иностранным гражданам приобретать дистанционным способом товары первой необходимости.
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