О проверке законодательства в сфере антитеррористической защищённости

В ходе проведенной прокуратурой Корочанского района в 2019 году проверки исполнения законодательства в сфере антитеррористической защищённости были выявлены нарушения указанного законодательства в 22 образовательных учреждениях района.

Нарушение выразилось в том, что вывод сигнала экстренного вызова (кнопки тревожной сигнализации) образовательных учреждений на пункт централизованной охраны подразделений вневедомственной охраны Управления Росгвардии по Белгородской области не был осуществлен.
В связи с чем, прокуратурой района было внесено 22 представления.
Однако, по результатам рассмотрения представлений прокурора, руководителями образовательных учреждений (по согласованию с управлением образования администрации Корочанского района) принято решение об отложении удовлетворения требований прокурора на 2020 год по причине отсутствия денег на указанные расходы в бюджете района на 2019 год.

Не согласившись с принятым решением директоров общеобразовательных учреждений об отложении исполнения требований прокурора, указанных в представлении, в Корочанский районный суд были направлены исковые заявления прокурора района о понуждении общеобразовательных учреждений к совершению действий, которые были рассмотрены и удовлетворены 20.11.2019 года.
В ходе повторной прокурорской проверки, установлено, что в мае 2020 года все образовательные учреждения района оборудованы кнопкой экстренного вызова с выводом на ПЦО подразделения вневедомственной охраны Росгвардии или в ситуационные центры «Службы 112».

Старший помощник прокурора                                         Голдобина В.С.
