О стратегии противодействия экстремизму

Указом Президента Российской Федерации от 29.05.2020 № 344 утверждена новая редакция Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года (далее – Стратегия) в целях обеспечения дальнейшей реализации государственной политики в сфере противодействия экстремизму.
Документ прописывает понятия «экстремистской идеологии», «радикализма» и «идеологии насилия», чего не было в прежней редакции 2014 года.
Наиболее опасными проявлениями экстремизма являются возбуждение ненависти либо вражды, унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а также принадлежности к какой-либо группе.
В Стратегии названы основные внутренние и внешние источники экстремизма.
К внутренним источникам относятся осуществления разного рода организациями экстремистской деятельности, распространение идеологии насилия, межэтнические конфликты в отдельных регионах.
Среди внешних выделяются, прежде всего, поддержка и стимулирование рядом государств деструктивной деятельности, осуществляемой иностранными или международными неправительственными организациями, направленной на дестабилизацию общественно-политической и социально-экономической ситуации в России.
Ожидаемыми результатами реализации Стратегии являются сокращение количества экстремистских угроз; недопущение распространения экстремистских материалов в сети «Интернет»; повышение уровня взаимодействия субъектов противодействия экстремизму; формирование в обществе атмосферы нетерпимости к экстремистской деятельности.
Указ вступил в силу со дня подписания.
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