Об изменениях, касающиеся трудовой деятельности депутатов законодательных органов

Так Федеральным законом от 24.04.2020 года № 148-ФЗ внесены изменения в положения Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».
Данными изменениями предусмотрено, что депутатам законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющим депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности, для осуществления их полномочий гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается законом субъекта Российской Федерации и не может составлять в совокупности менее 2 и более 6 рабочих дней в месяц.
Такие же положения предусматривается для депутатов представительного органа муниципального образования.
Кроме этого, законом устанавливается право члена Совета Федерации, депутата Государственной Думы участвовать на безвозмездной основе в деятельности коллегиального органа коммерческой организации на основании акта Президента Российской Федерации или Правительства Российской Федерации и с уведомлением соответствующей палаты Федерального Собрания Российской Федерации.
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