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Прокуратурой Корочанского района  проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в части размещения ООО УК «Перспектива Развития» информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.
По результатам проверки установлено, что в нарушение требований Жилищного Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства», Приказа Министерства связи и массовых коммуникаций РФ и Министерства  строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 29.02.2016 года №  74/114/пр, управляющей компанией в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства не в полном объеме размещена информация о многоквартирных домах, которыми она осуществляет управление.

По факту выявленных нарушений закона в адрес директора управляющей компании внесено представление, которое находится на рассмотрении.
В связи с тем, что  директор ООО УК «Перспектива Развития» был ранее подвергнут административному наказанию за аналогичное административное правонарушение, в отношении него вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении предусмотренном ч. 3 ст. 13.19.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях Российской Федерации.

Постановление вместе с материалами дела направлено в мировой суд Корочанского района для рассмотрения по существу.

