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По результатам проведенной проверки соблюдения законодательства при подготовке образовательных организаций к новому учебному году, в сфере безопасности дорожного движения на территориях, прилегающих к образовательным организациям и их оснащение техническими средствами организации дорожного движения выявлены нарушения Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» и Правил дорожного движения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.10.1993 N 1090.
Так, на участке дороги в с. Хмелевое, вблизи МБОУ «Хмелевская ООШ» отсутствует дорожная разметка «Пешеходный переход», отсутствует искусственная неровность, предусмотренная проектом организации дорожного движения Бубновского сельского поселения. На участке дороги вблизи МБОУ «Корочанская СОШ им. Д.К. Кромского», ГБОУ «Мелиховская СОШ» в с. Мелихово отсутствует искусственная неровность, в с. Афанасово МБОУ «Алексеевская СОШ» (на против входа в школу) имеется не читаемая дорожная разметка «Пешеходный переход». На участке дороге с твердым покрытием в близи МБОУ «Жигайловская СОШ» отсутствуют тротуары, предназначенные для движения пешеходов, а именно детей, переходящих дорогу в школу.
В ходе проверки соблюдения законодательства при эксплуатации школьных автобусов выявлены нарушения, выразившиеся в отсутствие водителей на школьные автобусы МБОУ Бубновская ООШ и ОГБУ «Мелиховская СОШ», неоднократное нарушение водителями автобусов, используемых общеобразовательными учреждениями района для перевозки групп детей автомобильным транспортом к местам обучения, Правил дорожного движения Российской Федерации.

В ходе проверки в МБОУ «Ломовская СОШ», в нарушении ч.1 ст. 20 ФЗ «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 N 196-ФЗ, Приказа Минтранса России от 28.10.2020 N 440 тахограф установленный в школьном автобусе не имеет карту тахографа, а именно карту водителя.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства директорам общеобразовательных организаций внесено 9 представлений, главе администрации Корочанского района, главам Бубновского, Мелиховского сельского поселения, главе городского поселения «Город Короча» внесены представления, которые находятся на рассмотрении. 
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