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По результатам проведенной проверки исполнения АНО «Научно-технологический центр по почвосберегающему земледелию» (далее Организация) законодательства о науке и государственной научно-технической политике, в том числе при осуществлении инновационной деятельности выявлены нарушения законодательства.

В ходе проверки установлено, что в нарушении ст. 5 Федерального закона от 23.08.1996 N 127-ФЗ «О науке и государственной научно-технической политике» научная и (или) научно техническая деятельность Организации не является основной, в полномочиях директора, предусмотренных Уставом организации отсутствуют полномочия по руководству научной, научно-технической, деятельностью научной организации, а также не предусмотрена ответственность за реализацию программы или плана развития научной организации; Уставом организации не предусмотрено создание постоянно действующего совещательного органа, в том числе ученного Совета.

В состав ученного Совета Организации входят сотрудники, имеющие ученную степень и осуществляющие трудовую деятельность в иных научных и образовательных организация (НИУ «БелГУ», ФГБОУ ВО «Белгородский государственный аграрный университет им В.Я. Горина» и др.), что не соответствует требованиям ч.2 ст. 50 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

В нарушении ч.1, ч.2 ст. 4 Федерального закона от 23.08.1996 N 127-ФЗ «О науке и государственной научно-технической политике» научным работником (исследователем) штатным расписанием Организации предусмотрены должности: директор, бухгалтер, научный сотрудник (лаборант), агроном. Однако, штатные сотрудники не имеют ученых степеней кандидата наук и доктора наук, присвоение ученых званий доцента и профессора.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства 17.09.2021 в совет АНО «Научно-технологический центр по почвосберегающему земледелию», являющемся высшим коллегиальным органом управления внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении.
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