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Прокуратурой Корочанского проведена проверка по обращению индивидуального предпринимателя  о нарушении ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» сроков оплаты контракта.
В ходе проверки установлено, что нарушении требований ч.1 ст. 15 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», ч. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса РФ при заключении Контракта ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» приняло бюджетные обязательства при отсутствии лимитов бюджетных средств.
В нарушении ст. 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заказчиком допускалось не исполнение предусмотренных условий контракта.

Так, в нарушении условий Контракта Заказчиком принят товар и подписана товарная накладная в отсутствии копии регистрационного удостоверения на товар, акта приема-передачи товара в 2-х экземплярах, копии документа, подтверждающего соответствие товара, выданного уполномоченными органами (организациями), что в свою очередь затруднило исполнение условий о направлении Заказчиком в 3 дневный срок либо подписанного Акт приема-передачи товара либо мотивированного отказа от подписания со сроками устранения недостатков.
Кроме того, в нарушении ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик разместил в ЕИС Контракт  и товарную накладную не своевременно. 

В целях устранения выявленных нарушений законодательства главному врачу ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
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