Предоставление мер социальной поддержки в связи
с изменением пенсионного законодательства

С 1 января 2019 года вступил в силу закон Белгородской области 24 сентября 2018 года № 294 «О регулировании отдельных вопросов, касающихся предоставления мер социальной защиты гражданам в связи с изменением пенсионного законодательства». 
В соответствии с этим законом сохраняются меры социальной защиты, включая налоговые льготы, ежемесячные денежные выплаты и компенсации, предусмотренные Социальным кодексом Белгородской области, законом Белгородской области от 28 ноября 2002 года № 54 «О транспортном налоге», другими законами и иными нормативными актами Белгородской области по состоянию на 31 декабря 2018 года.
Основанием для определения права на эти меры социальной поддержки является достижение возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин, что подтверждается удостоверением личности. Остальные документы прилагаются в соответствии с требованиями действующих постановлений. Это, прежде всего, касается лиц, имеющих звание «ветеран труда», которым ежемесячные денежные выплаты и ежемесячная компенсация на оплату жилья и коммунальных услуг, ранее назначались после установления страховой пенсии по старости.
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