ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ 
МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ

 В соответствии с законом Белгородской области земельные участки предоставляются в собственность гражданам, имеющим трех и более детей, состоящим на учете в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно из состава земель населенных пунктов, находящихся в государственной неразграниченной собственности  или муниципальной собственности, для индивидуального жилищного строительства либо ведения личного подсобного хозяйства. 
Для постановки на учет в целях предоставления земельных участков в собственность бесплатно гражданину необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения администрации Корочанского района по адресу: Белгородская область, Корочанский район, г. Короча,                          пл. Васильева, 13, тел.: 8 (47231) 5-65-64, приём граждан: с 8.00 до 17.00, перерыв: с 12.00 до 13.00, выходные: суббота, воскресенье.
Многодетные семьи, состоящие на учете в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, вправе выбрать земельный участок из перечня, который размещен на официальном сайте администрации Корочанского района https://www.korocha.ru/ (раздел «Деятельность» -  «Предоставление земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей» - «Перечень земельных участков, сформированных для предоставления многодетным семьям»).
Кроме того многодетные семьи, имеющие право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, вправе самостоятельно инициировать образование земельного участка из состава земель, находящихся в муниципальной собственности или государственная собственность на которые не разграничена, свободных от прав третьих лиц, исходя из наличия таких земель на территории любого населенного пункта Корочанского района для ведения личного подсобного хозяйства либо для индивидуального жилищного строительства.
Для многодетных семей существует еще один вариант получения земельного участка на территории Белгородской области путем обращения в АО «Белгородская ипотечная корпорация».
АО «БИК» предоставляет многодетным семьям, зарегистрированным по месту жительства на территории Белгородской области, земельные участки для индивидуального жилищного строительства в тех муниципальных образованиях, где многодетные семьи состоят на учете как многодетные и нуждающиеся в жилых помещениях, и где  АО «БИК» имеет в собственности земельные участки.
[bookmark: _GoBack]В целях получения земельного участка через АО «БИК» Вам необходимо подать в АО «БИК» в письменной или электронной форме заявку на предоставление земельного участка и приложить к заявке следующие документы:
- копия паспорта заявителя (страницы 2,3,5,16,17);
- справка о составе семьи;
- копии свидетельства о рождении детей;
- справка из учебного учреждения высшего или среднего профессионального образования об обучении по очной форме детей старше 18 лет;
- копия удостоверения (иного документа) многодетной семьи, выданного органами социальной защиты Белгородской области;
- копия решения (иного документа) о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
          

