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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка по коллективному обращению жильцов многоквартирного дома № 2 ул. Мирошникова  с. Алексеевка о нарушениях требований жилищного законодательства ООО УК «Перспектива развития».
Проведенной проверкой установлено, что обслуживание многоквартирного дома по адресу: Корочанский район, с. Алексеевка, ул. Мирошникова, д.2 осуществляет ООО УК «Перспектива развития». В нарушении требований ЖК РФ крыша многоквартирного дома по адресу: с. Алексеевка, ул. Мирошникова д.2 имела течь, заливала квартиры верхних этажей, в квартирах имелись подтеки на стенах, сырость. Повреждено имущество собственников квартир.
Согласно ч. 1 ст. 161 ЖК РФ управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме. Правительство Российской Федерации устанавливает стандарты и правила деятельности по управлению многоквартирными домами.

В соответствии с ч. 2 ст. 162 ЖК РФ по договору управления многоквартирным домом одна сторона (управляющая организация) по заданию другой стороны (собственников помещений в многоквартирном доме, органов управления товарищества собственников жилья, органов управления жилищного кооператива или органов управления иного специализированного потребительского кооператива либо в случае, предусмотренном ч. 14 ст. 161 настоящего Кодекса, застройщика) в течение согласованного срока за плату обязуется оказывать услуги и выполнять работы по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества в таком доме, предоставлять коммунальные услуги собственникам помещений в таком доме и пользующимся помещениями в этом доме лицам, осуществлять иную направленную на достижение целей управления многоквартирным домом деятельность.
Крыша входит в состав общего имущества дома (п. 1 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме).
В соответствии с положениями, установленными ч. ч. 1, 2.3 ст. 161 ЖК РФ, Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, Правилами и нормами технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденными постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 года N 170, на исполнителя возлагается обязанность надлежащего содержания общего имущества, в том числе по техническому обслуживанию и содержанию крыши.
Протечки в отдельных местах кровли следует устранять незамедлительно (Приложение N 2 к Правилам и нормам технической эксплуатации жилищного фонда).
По факту выявленных нарушений прокуратурой района директору ООО УК «Перспектива развития», было внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, лицо, допустившее указанные нарушения закона, привлечено к дисциплинарной ответственности.
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