Прокуратурой Корочанского района проведена проверка исполнения бюджетного законодательства

Прокуратурой Корочанского района проведена проверка исполнения бюджетного законодательства, законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, в ходе которой установлены нарушения федерального законодательства.
Согласно ст. 36 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) одним из основных принципов прозрачности (открытости) который означает обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, полноту представления информации о ходе исполнения бюджетов, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению представительных органов муниципальных образований, обязательную открытость для общества и средств массовой информации проектов бюджетов, внесенных в представительные органы муниципальных образований, процедур рассмотрения и принятия решений по проектам бюджетов.
Вместе с тем, в нарушение вышеуказанных требований законодательства, органами местного самоуправления Поповского сельского поселения по состоянию на 31.01.2022  года решение земского собрания «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования за 2020 год» на странице сельского поселения официального сайта администрации муниципального района «Корочанский район» - http: // www.korocha.ru. не опубликовано, в информационной сети Интернет не размещено.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы Поповского сельского поселения внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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