Прокуратурой Корочанского района в Корочанском районном отделе УФССП по Белгородской области (далее – Корочанское РОСП) проведена проверка исполнения Федерального закона «Об исполнительном производстве».
В ходе проверки доводов указанных в обращении гражданки И. установлено, что в Корочанском РОСП на исполнении находится исполнительное производство о взыскании с гражданина С. алиментов.
Согласно ст. 110 Закона денежные средства, подлежащие взысканию в рамках исполнительного производства, в том числе в связи с реализацией имущества должника, перечисляются на депозитный счет службы судебных приставов. Перечисление указанных денежных средств осуществляется в порядке очередности в течение пяти операционных дней со дня их поступления на депозитный счет службы судебных приставов в порядке, определяемом главным судебным приставом Российской Федерации. В случае отсутствия сведений о банковских реквизитах взыскателя судебный пристав-исполнитель извещает взыскателя о поступлении денежных средств на депозитный счет службы судебных приставов.
В нарушение ст. 110 Закона денежные средства, поступившие на депозитный счет службы судебных приставов в августе 2021г., на момент проверки не перечислены в адрес взыскателя.
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