[bookmark: _GoBack]	Прокуратурой Корочанского района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о доступности, размещаемой информации, в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в части обеспечения публичности и открытости деятельности органов местного самоуправления в сфере ЖКХ.
В ходе проведённой проверки установлено, что администрациями сельских поселений Корочанского района, в нарушение требований Федерального закона от 21 июля 2014 года N 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на официальным сайте ГИС ЖКХ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет https://dom.gosuslugi.ru/ не размещены муниципальная программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
По факту выявленных нарушений прокурором района в Корочанский районный суд направлено 20 административных исковых заявлений о признании бездействия администраций сельских поселений Корочанского района, о понуждении разместить необходимую информацию. 
Исковые заявления удовлетворены, нарушения устранены.




Прокурор района
старший советник юстиции                                                                  А.Н. Лысак




	











