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В ходе проверки исполнения требований ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» в ОКУ «Корочанское лесничество» установлено, что утвержденный План мероприятий по противодействию коррупции не содержит конкретных сроков исполнения, что является не допустимым и свидетельствует о формальном подходе к организации работы в данном направлении.

Антикоррупционная политика ОКУ «Корочанское лесничество», утвержденная приказом директора, являясь базовым документом Учреждения, определяющим ключевые принципы и требования, направленные на предотвращение коррупции и соблюдения норм применимого антикоррупционного законодательства для сотрудников Учреждения не раскрывает понятия конфликта интересов, личной заинтересованности, взятки и коммерческого подкупа и т.д.
Порядок проведения внутреннего контроля хозяйственных операций, с учетом требований Методических рекомендаций по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, утвержденных Министерством труда и социальной защиты 08.11.2013 года, не регламентирован, не приняты меры по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства директору ОКУ «Корочанское лесничество» внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении.
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