Проведена проверка по вопросу необоснованного взимания платы за электроэнергию

Прокуратурой района проведена проверка по обращению гражданина по вопросу необоснованного взимания платы за электроэнергию, потребленную на содержание общего имущества многоквартирного дома по ул. Базарская, с. Жигайловка Корочанского района.
Начисление платы за электроэнергию, потребленную на содержание общего имущества многоквартирного дома, производит АО «Белгородэнергосбыт».
Проверкой установлено, что в многоквартирном жилом доме на протяжении длительного времени отсутствует электричество в подъездах, при входе в подъезды, в подвалах, однако с собственников взимается плата за электроэнергию, потребленную на содержание общего имущества многоквартирного дома.
Однако, в нарушение требований законодательства, меры по выявлению и привлечению к ответственности лиц, самовольно подключившихся к электрическим сетям, установлению причин расхождения показаний общедомового и поквартирных приборов учета АО «Белгородэнергосбыт» не приняты.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района начальнику Корочанского участка АО «Белгородэнергосбыт» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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