
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции.
Установлено, что в сведениях о доходах, представленных директорами общеобразовательных организаций, имеются неполные и недостоверные сведения об их банковских счетах, банковских счетах и неотраженных доходах их членов семьи, недостоверно указаны сведения об имуществе, занижены суммы страховых выплат по временной нетрудоспособности.
Кроме того, выявлена личная заинтересованность двух директоров общеобразовательных организаций, которая заключается в следующем: директор школы, имея организационно-распорядительные полномочия в отношении своих подчиненных, приняла на работу своего супруга на должность водителя школьного автобуса с совмещением должности рабочего по ремонту.
Имели место быть также исправления сведений ручкой в отсутствие уточненной справки, неверные указания кодов дохода по основному месту работы, а также непредоставления справок о доходах за отчетный период или несвоевременное их предоставление.
Выявлены нарушения также в части отсутствия положения о конфликте интересов в управлении образования администрации Корочанского района.
По результатам выявленных нарушений в адрес начальника управления образования администрации Корочанского района внесено представление об устранении нарушений, которое рассмотрено, удовлетворено, 10 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Спорные трудовые договоры расторгнуты.
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