
[bookmark: _GoBack]	Прокуратурой района проведена проверка объекта культурного наследия регионального значения – братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками в 1943 году (захоронено 48 человек, имена не установлены. Скульптура советского воина) расположен в с. Большое Песчаное Корочанского района Белгородской области.
В ходе осмотра выявлено следующее: повреждение отделочного кирпича на постаменте; на скульптуре наблюдаются трещины утраты фрагментов скульптуры (ствол автомата); на мемориальной стене наблюдаются повреждения отделочного слоя цоколя; 
Выявленные нарушения являются недопустимыми в части содержания объекта культурного наследия, посвященного павшим героям в годы Великой Отечественной войны.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района в Корочанский районный суд направлено исковое заявление с требованием обязать администрацию Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» привести в надлежащее состояние объект культурного наследия регионального значения. Исковое заявление находиться на рассмотрении.



