


Прокуратурой района проведена проверка соответствия локальных актов образовательных организаций, регулирующих трудовую деятельность работников-инвалидов, требованиям действующего законодательства.
Установлено, что положение «Об условиях труда для инвалидов по действующему трудовому законодательству», принятое в образовательной организации, не соответствует положениям Трудового кодекса РФ, а также Федеральному закону «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Так, согласно положению, привлечение инвалидов (всех групп) к сверхурочным работам, работе в выходные, нерабочие, праздничные дни и ночное время допускается только с их согласия, однако положение,  в нарушение ст. ст. 99, 113 Трудового кодекса РФ,  ст. 23 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», не содержит указания на то, что такие работники должны получить соответствующее медицинское заключение, выданное в установленном порядке.
Кроме того, положение не называет в качестве лиц, имеющих предпочтение при сокращении численности штата, инвалидов Великой Отечественной войны, что противоречит ст. 179 Трудового кодекса РФ.
В результате прокурором на локальный акт принесен протест, который рассмотрен, удовлетворен, локальный акт приведен в соответствие.



И.о. прокурора района
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