[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Корочанского района в ходе проверки исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации выявлены грубые нарушения со стороны администрации Яблоновского сельского поселения при рассмотрении обращения заявителей. 
Так, установлено, что 09.09.2021 и 27.09.2021 гражданами поданы обращения в администрацию Яблоновского сельского поселения, которые зарегистрированы в журнале регистрации письменных обращений и жалоб.
В соответствии с действующим законодательством данное обращение должно было быть рассмотрено в течение 30 дней со дня его регистрации, т.е. не позднее 09.10.2021 и 27.10.2021. По результатам рассмотрения обращения необходимо было дать письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.
Однако, в нарушение требований вышеуказанного законодательства, ответы на обращения администрацией Яблоновского сельского поселения в письменной форме даны 29.10.2021. 
Таким образом, нарушения вышеуказанных требований законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан со стороны главы администрации Яблоновского сельского поселения муниципального района «Корочанский района» Белгородской области является недопустимым, в связи с чем прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений. Кроме того, в отношении главы администрации сельского поселения вынесено постановление об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП. 
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