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Об   итогах оперативно-служебной

деятельности   ОМВД   России  по 

Корочанскому  району за 2020 год

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 07 февраля                           2011 года №3–ФЗ «О полиции», заслушав отчет начальника ОМВД России по Корочанскому району Емельянова Андрея Николаевича «Об   итогах оперативно-служебной деятельности   ОМВД   России  по Корочанскому  району за 2020 год», Муниципальный совет Корочанского района  решил:
1. Принять к сведению отчет начальника ОМВД России по Корочанскому району «Об   итогах оперативно-служебной деятельности   ОМВД   России  по Корочанскому  району за 2020 год» (отчет прилагается).

2. Разместить настоящее решение  на официальном web-сайте органов местного самоуправления муниципального района «Корочанский район» Белгородской области http://www.korocha.ru.
          3.  Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянную  комиссию  Муниципального совета Корочанского района по  вопросам местного самоуправления и работе муниципального совета Корочанского района.

Председатель 

Муниципального совета

Корочанского района                                                                  И.М. Субботин
Доклад начальника ОМВД России по Корочанскому району подполковника полиции Емельянова Андрея Николаевича 
«Об итогах оперативно-служебной деятельности ОМВД России 
по Корочанскому району за  2020 год»

Ежегодный отчет руководителей ОМВД России по Корочанскому району перед представителями Муниципального совета Корочанского района стал уже традиционным.

Кроме того, сегодняшняя наша встреча еще одна возможность обсудить проблемные вопросы по обеспечению правопорядка в Корочанскому районе.

Прошедший 2020 год был весьма непростым, но в то же время позитивным и созидательным. Криминальная обстановка в районе оставалась предсказуемой и полностью контролируемой.

Удалось не допустить на территории района совершения преступлений экстремистского и террористического характера. Не зарегистрировано очагов соци​альной напряженности, не допущено грубых нарушений общественного порядка во время проведения наиболее значимых общественно-политических мероприя​тий.

Теперь более детально об оперативной обстановке и результатах нашей рабо​ты.

В целом, работу ОМВД России по Корочанскому району в 2020 года можно признать стабильной и достаточно результативной. В соответствии с комплекс​ной оценкой МВД России мы занимаем 8-е место среди 22 территориальных орга​нов по Белгородской области.

Число зарегистрированных преступлений уменьшилось на 1,5% и составило 326. Однако, на 66,7% (с 36 до 60) возросло число тяжких и особо тяжких преступных посяга​тельств. 

На 15,7% (с 51 до 43) уменьшилось количество преступлений против личности. Зарегистрирова​но 1 умышленное повреждение имущества путем поджога, разбойных нападений, фактов фальшивомонетничества не допущено. На 300% или в три раза (с 3 до 1) снизилось количество грабе​жей. 

Такая положительная динамика - это не только следствие объективных про​цессов в криминогенной обстановке, но и результат принимаемых отделом внут​ренних дел в тесном взаимодействии со всеми правоохранительными структура​ми и органами власти мер, а также социально-экономического развития нашего района.
Большое внимание в 2020 году уделялось повышению эффективности про​тиводействия экономической преступности, защите населения и государства от коррупции. Общее количество выявленных тяжких составов преступлений экономической и корруп​ционной направленности увеличилось на 33,3 % (с 4 до 6). Принимаемыми ме​рами профилактического характера удалось предотвратить преступле​ния по факту сбыта фальшивых денежных купюр. В связи с чем, хочу обратиться к присутствующим о дальнейшем проведении профилактической работы в дан​ном направлении, Отдел внутренних дел окажет любую методическую помощь.
Одной из главных задач, стоящих перед органами внутренних дел, является противодействие незаконному обороту наркотических средств. Нами в 2020 году было выявлено 24 преступления из которых 13 тяжких и особо тяжких составов, в том числе 4 факта сбыта наркотиков, 1 незаконное культивирование. Из незаконного оборота изъято 19 кг.  298,2 гр. наркотических средств растительного происхождения, около 1,3 гр. наркотиков синтетического происхождения. В дальнейшем надо об​ратить внимание на выявление мест (притонов) для потребления наркотических средств, в том числе в заброшенных домах, и мы будем благодарны любой имеющейся информации из сельских поселений по данной теме.

Не менее значимое направлений борьбы с преступности, является обеспечение правопорядка в общественных местах и на улицах. В прошлом году удалось добиться оздоровления криминальной обстановки - количество совершенных преступлений снизилось на 10,8% (с 74 до 66), уличных преступлений зарегистрировано 38, из которых 17 связаны с управлением транспортными средствами, 2 преступления связаны с публичным оскорблением сотрудников полиции, 1 по факту грабежа, 2 завладения транспортным средством без цели хищения, 5 по факту угроз убийст​вом, 1 подделка документов, 1 пересылка наркотических средств.

Отмечена положительная тенденция по противодействию краж из квартир и домовладений граждан. Снижение данного вида преступлений произошло на 68,2% (с 22 до 7). 

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить администрацию района о проведен​ной работе по внедрению аппаратно-программного комплекса «Безопасный го​род», который существенно оказывает влияние на улучшение состояния уличной преступности.

Не без внимания - общая и индивидуальная профилактика правонаруше​ний.
Так, за прошлый год сотрудниками ОМВД выявлено - 1763 административ​ных правонарушений. Сумма взысканных штрафов по административным пра​вонарушениям (без учёта нарушений по линии нарушений правил дорожного движения) составила более 590 260 рублей или 72,7 % от наложенного.

Однако, наряду с положительными характеристиками криминальной обста​новки в регионе по многим направлениям, в прошедшем году наметился ряд про​блем и негативных тенденций, для решения которых требуется координация усилий всех правоохранительных ведомств и органов власти.

Так, не теряет остроты такая проблема как рост преступлений, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий. В первую очередь, речь идет о мошен​ничествах. Однако данный уголовно-наказуемый состав преступления не повлиял на общий прирост преступлений против собственности (-7,6%, с 185 до 171). В 2020 году нами было возбуждено 47 уголовных дел по факту мошенничества и 26 краж. 

Особое значение придается профилактике такого вида преступлений.

По итогам 2020 года проведено 37 615 профилактических бесед с гражданами, процент охвата населения составил 95,3%. 

Одним из приоритетных направлений деятельности ОМВД все также оста​ется проведение профилактической работы в отношении граждан, стоящими на различных профи​лактических учетах. Число выявленных лиц данной категории, совершивших повторные преступления, сни​зилось на 28,4% (со 102 до 73).
Еще одной нашей общей проблемой является профилактика правонару​шений среди несовершеннолетних. За отчетный период подростками совершено 3 преступ​ления.
Приоритетным направлением государственной политики в сфере профилак​тики правонарушений является сокращение смертности и травматизма в ре​зультате дорожно-транспортных происшествий.
Количество ДТП уменьшилось на 11,3% (с 53 до 47), но число погибших в них людей возросло на 30,8% (с 9 до 11), раненых уменьшилось на 18,2% (с 66 до 54). Основными ви​дами происшествий, в которых погибли люди явились: наезд на пешеходов, выезд на полосу встречного движения.

Со своей стороны отмечу, что в текущем году мы приняли соответствующие усилия, направ​ленные на снижение аварийности и определили приоритетом работу по установке на автодорогах технических средств, профилактирующих нарушения правил дорожного движения.
Уважаемые участники заседания! Заканчивая свое выступление, хочу отме​тить, что 2020 год мы завершили с устойчивыми результатами оперативно​-служебной деятельности, оперативная обстановка в районе в целом стабильные и её обострение в дальнейшем не прогнозируется. Реальным резервом для решения правоохранительных задач считаю дальнейшее объединение совместных усилий и укрепление взаимодействия с общественностью.

Могу заверить, что отдел внутренних дел и впредь будут делать все воз​можное для обеспечения стабильности и безопасности в районе.
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