Разъяснение законодательства о противодействии терроризму и экстремизму

В соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» под экстремистским материалом понимается информация, призывающая либо обосновывающая или оправдывающая насильственное изменение конституционного строя и нарушение целостности России, а также информация, побуждающая к пропаганде исключительности, превосходству либо неполноценности граждан по признаку их отношения к социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности.

Согласно ст. 11 Федерального закона от 25.07.2002 г. № 114-ФЗ на территории Российской Федерации запрещается распространение через средства массовой информации экстремистских материалов и осуществление ими экстремистской деятельности.

Осуществление экстремистской деятельности с использованием сетей связи общего пользования запрещено.

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в целях ограничения доступа к сайтам в сети «Интернет», содержащим информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено, создается единая автоматизированная информационная система «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».

Прокуратурой района на постоянной основе проводится мониторинг сети Интернет на предмет наличия в свободном доступе экстремистских материалов и запрещенной информации. При их выявлении информация для ограничения доступа направляется в Роскомнадзор.

В период летних каникул, у несовершеннолетних в домашних условиях имеется доступ к сети Интернет, в связи с чем возрастает риск вовлечения детей и подростков в экстремистскую или террористическую деятельность.

В целях профилактических мероприятий необходимо родителям ежедневно мониторить посещаемые детьми страницы сайтов в сети Интернет и в случае обнаружения фактов посещения несовершеннолетними сайтов, которые содержат призывы к осуществлению экстремистской и террористической деятельности, а также к пропаганде порнографии и торговли наркотическими средствами через сеть Интернет, родителям необходимо обращаться в органы прокуратуры.
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