О результатах опросов потребителей на предмет удовлетворенности качеством товаров, работ и услуг, ценовой конкуренцией, а также предпринимателей на предмет наличия (отсутствия) административных барьеров и оценки состояния конкурентной среды субъектами предпринимательской деятельности на социально значимых и приоритетных рынках Корочанского района

	В соответствии со стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации  от 5 сентября 2015 года № 1738-р, комитетом экономического развития администрации Корочанского района организован опрос потребителей и предпринимателей района. 
	В ходе обобщения и анализа результатов анкетирования потребителей установлено, что из 60 потребителей-участников анкетирования 70 %  опрошенных удовлетворены качеством и доступностью товаров, работ и услуг, более 60 % проголосовавших удовлетворены уровнем цен и качеством, предоставляемых товаров, работ и услуг, более 40 % потребителей отразили в анкетах увеличение цен на товары, работы и услуги. 
	Из 60 потребителей 5 человек в 2018 году столкнулись с нарушениями прав потребителей в сфере медицинских услуг и ЖКХ, которые удовлетворены в досудебном порядке посредством обращения в Роспотребнадзор и администрацию Корочанского района.
	Более 30 % потребителей оценили состояние конкуренции и конкурентной среды в районе активно конкурирующей.
	Кроме того, анализ анкет показал, что более 60 % опрошенных удовлетворены уровнем понятности и удобством получения официальной информации о состоянии конкурентной среды и деятельности по содействию развитию конкуренции в Белгородской области, размещаемой органами власти и местного самоуправления на официальных сайтах.
	По результатам мониторинга наличия (отсутствия) административных барьеров и оценки состояния конкурентной среды субъектами предпринимательской деятельности установлено, что более 50 % опрошенных считают, что органы власти своими действиями помогают ведению бизнеса и административные барьеры если и имеются, то несущественные и легко преодолимые. Более 80 % опрошенных предпринимателей удовлетворены сроками получения доступа к услугам и стоимостью их подключения. 
	При анализе удовлетворенности качеством официальной информации о состоянии конкурентной среды и деятельности по содействию развитию конкуренции установлено, что более 80 % опрошенных удовлетворены уровнем понятности и удобством получения официальной информации. 
