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При поддержке РСХБ белгородские фермеры закупают сельхозтехнику
Фермеры Белгородской области в выборе сельхозтехники отдают предпочтение комбайнам и тракторам. Не менее популярны у них и посевные комплексы.
Всего на приобретение сельскохозяйственной техники по льготной программе кредитования под 5% годовых с начала 2019 года Белгородский филиал Россельхозбанка выдал 65 млн рублей. На эти средства белгородские фермеры приобрели 26 единиц техники.
 	«Кредитование на покупку сельскохозяйственной техники осуществляется преимущественно в рамках программы льготного кредитования под 5% годовых. В основном в таких кредитах заинтересованы представители малого и микробизнеса, которым техника нужна для выращивания сельхозкультур и кормов для скота», – прокомментировала заместитель директора Белгородского филиала Россельхозбанка Анастасия Трошина.
[bookmark: _GoBack]Россельхозбанк является одним из лидеров в сфере кредитования аграрно-промышленного комплекса области. 
«Финансовая поддержка Россельхозбанка помогла нашему хозяйству приобрести несколько единиц сельхозтехники, что позволило сократить расходы и увеличить производительность труда. До этого приходилось привлекать к сезонных работам наемную технику, а это, учитывая погодные условия, потеря времени и урожая. Хотелось бы отметить работу сотрудников дополнительного офиса Ровеньского района, которые готовы оперативно и квалифицированно решать все возникающие вопросы по условиям кредитования и расчетным операциям», —  поделился глава КФХ ИП Александр Кисилёв.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым  кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.
Белгородский региональный филиал работает с 2001 года, активно поддерживая экономику региона. Сегодня филиал представлен 16 точками продаж в областях. 

