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АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО 
«РОССИЙСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ БАНК» 
/АО «РОССЕЛЬХОЗБАНК»/ 

	                                                    Белгородский региональный филиал
ул. Пушкина, д.49, г. Белгород, 308015                                                                                                              тел.: (4722) 23-50-31 

28 июня  2019 г
Жители Белгородской области доверили Россельхозбанку свыше 16 млрд рублей
Объем привлеченных средств клиентов Белгородского филиала Россельхозбанка достиг 16 млрд рублей. Причем большую долю в нем занимают средства физических лиц – 12,5 млрд рублей. С начала года частные лица открыли в РСХБ почти 12 тыс. новых счетов на сумму свыше 3,7 млрд рублей. Таким образом, портфель физических лиц вырос на 4%.
В банке действует широкая и востребованная продуктовая линейка, отвечающая ключевым потребностям клиентов: привлекательные процентные ставки, сроки размещения вкладов от 1 месяца до 5 лет, возможность пополнения и частичного снятия средств. Гибкие условия депозитов позволяют клиентам Банка выбрать подходящие варианты размещения в зависимости от предпочтений: сохранение средств с получением максимального дохода, накопление к определенному сроку, а также возможность распоряжаться средствами на счете, не теряя начисленных процентов.
Максимальная процентная ставка по вкладам физических лиц с 14 июня 2019 года составляет 8,6% годовых в рублях РФ, 3,60% в долларах США, 0,45% годовых в евро.
«Безусловно, рост объема привлеченных средств свидетельствует о высоком уровне доверия населения к Россельхозбанку. Положительная динамика обусловлена широкой продуктовой линейкой РСХБ и постоянной работой Банка над повышением уровня сервиса, в том числе за счет расширения функционала системы дистанционного обслуживания», — отметила начальник отдела продаж и обслуживания регионального филиала АО «Россельхозбанк» Марина Богатикова.
Наиболее популярными вкладами Банка являются «Доходный» с максимальной процентной ставкой 8,5% годовых в рублях РФ, 2,60% годовых в долларах США и 0,5% годовых в евро, минимальным размером первоначального взноса 3000 рублей РФ/ 50 долларов США/ 50 евро и возможностью выбора способа выплаты процентов, а также «Пенсионный Плюс» с максимальной процентной ставкой 6,55% годовых в рублях РФ, с расходными операциями до суммы неснижаемого остатка в размере 500 рублей и капитализацией начисленных процентов.
Также в Россельхозбанке действует новый инструмент для сбережений — «Накопительный счет» с возможностью свободного распоряжения денежными средствами и получения дополнительного дохода (5% годовых в рублях РФ, 1% годовых в долларах США, начисляемые на ежедневный остаток на счете).
[bookmark: _GoBack]Более подробную информацию можно получить в подразделениях Россельхозбанка, на официальном сайте www.rshb.ru в разделе «Вклады» и по телефону 8 800 100-0-100, (4722) 23-50-23, 23-50-10.
АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым  кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков. 
Белгородский  региональный филиал АО «Россельхозбанк» работает в регионе с 2001 года и насчитывает на сегодня 16  офисов на территории области.
