В рамках проектной деятельности в районе создан 
21 школьный питомник для выращивания посадочного материала 
с закрытой корневой системой

Завершен проект «Создание муниципальных и школьных питомников по выращиванию саженцев с закрытой корневой системой для реализации программ по ландшафтному озеленению на территории Белгородской области», к реализации которого сотрудники департамента АПК и воспроизводства окружающей среды области приступили в декабре 2019 года, проведя мониторинг наличия и формирования перечня школьных и муниципальных питомников, выращивающих посадочный материал с закрытой корневой системой.


Выяснилось, что на территории области в школах и муниципальных образованиях не налажена системная работа по выращиванию саженцев с закрытой корневой системой с целью благоустройства территорий районов и городских округов и ландшафтного озеленения населенных пунктов. В рамках проектной деятельности были разработаны и с каждым муниципальным образованием области заключены соглашения о взаимодействии, типовая форма плана мероприятий обустройства школьных и муниципальных питомников, подобран и согласован видовой и сортовой состав растений для выращивания саженцев с закрытой корневой системой, а также разработаны рекомендации по их закладке и выращиванию. В соответствии с соглашением муниципалитеты выделили земельные участки для реализации проекта, где совместными усилиями сотрудников департамента администраций муниципальных районов и городских округов за январь-март 2020 года на территории региона были организованы 323 школьных и муниципальных питомника с возможностью выращивания саженцев с закрытой корневой системой. 


Весной 2020 года созданные питомники заложили посевной и посадочный материал для выращивания 321,8 тыс. саженцев с закрытой корневой системой на общей площади 13,61 га. Рабочие группы, в состав которых вошли участники проекта, представляющие департамент АПК и воспроизводства окружающей среды и муниципальных образований области, вели регулярный мониторинг всех этапов его реализации, что подтверждалось актами проведенного обследования.


Корочанский район также принял участие в реализации данного проекта. Школами района было выращено более 20 тысяч саженцев с закрытой корневой системой для озеленения не только территории школ, но и благоустройства населенных пунктов района. В рамках данного проекта были выращены такие декоративные растения как туя, можжевельник, барбарис, спирея, вейгела и многие другие. Также в этом году наш район принял участие в международном фестивале «Белгород в цвету», где были представлены растения, выращенные нашими школьниками. По итогам конкурса наш район получил высокую оценку деятельности школьных питомников.
Работа данном направлении будет продолжена и уже сейчас школами района заложен новый посадочный материал для реализации проектов ландшафтного обустройства территории района.

