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Прокуратурой Корочанского района, в рамках реализации полномочий, предоставленных Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», по поручению прокуратуры Белгородской области проведена проверка по обращению жителей с. Анновка Корочанского района.

В ходе проверки установлено, что в границах береговой полосы пруда на р.Холок в с.Анновка ИП ХХХ возведено двустворчатое ограждение, имеющее навесной замок, установлен информационный стенд о запрете рыбной ловли и купании. Кроме этого, вблизи водоема расположен охраняемый вагончик с двумя собаками крупной породы. В связи с чем, свободный  доступ местным жителям к водному объекту ограничен.

Наличие названных объектов нарушает предусмотренные п. 8 ст. 6 Водного кодекса РФ права граждан на пользование береговой полосой пруда на р.Холок для передвижения и пребывания около них, в том числе для осуществления любительского рыболовства и причаливания плавучих средств.

           По фактам выявленных нарушений закона в отношении ИП ХХХ вынесено постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.12.1 КоАП РФ, которое направлено в Управление экологического и охотничьего надзора по Белгородской области для рассмотрения по существу.
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