В ходе проведенной прокуратурой района проверки исполнения законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения Российской Федерации были выявлены эксплуатационные недостатки в содержании улиц в с. Заячье муниципального района «Корочанский район» Белгородской области, выразившиеся в отсутствии стационарного искусственного освещения на ул. Озеровка.

По фактам выявленных нарушений закона в адрес главы Заяченского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» прокуратурой района внесено представление, которое было рассмотрено, удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
         Вместе с тем, нарушения, изложенные в представлении прокуратуры района, администрацией Заяченского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» надлежащим образом не были устранены.

В связи с изложенным, прокуратурой района в Корочанский районный суд было направлено административное исковое заявление о понуждении к совершению действий, которое рассмотрено, удовлетворено и исполнено.
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