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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов.
           В ходе проверки установлено, что  в государственном реестре ОПО находится организация - Снабженческо-сбытовой сельскохозяйственный потребительский кооператив «Славный сыровар». Организация относится к ряду производственных объектов III класса опасности.
 Однако, в нарушение требований действующего законодательства в Снабженческо-сбытовой сельскохозяйственный потребительский кооператив «Славный сыровар» отсутствует лицензия на эксплуатацию взрывопожароопасных и химически опасных производственных объектов  I, II и III классов опасности.

  Кроме того, в нарушение требований ст. 9, ст. 10 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности» в указанной организации:

- не разработано положение о производственном контроле за соблюдением требований промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов; 

- не осуществляется обучение работников действиям в случае аварии или инцидента на опасном производственном объекте;

- не сформирован резерв финансовых средств и материальных ресурсов для локализации и ликвидации последствий аварий;

- не заключен договор обязательного страхования гражданской ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте;

- не заключен с профессиональной аварийно-спасательной службой или с профессиональным аварийно-спасательным формированием договор на обслуживание.
 По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района в Снабженческо-сбытовой сельскохозяйственный потребительский кооператив «Славный сыровар» внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.
          Материалы проверки для рассмотрения вопроса о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ч.1 ст. 9.1 КоАП РФ, в отношении организации прокуратурой района направлены в Верхне-Донское Управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору.

           В отношении должностного лица прокурором было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 9.1 КоАП РФ.
