Прокуратурой Корочанского района  проведена проверка исполнения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в части, касающейся обеспечения доли участия субъектов малого и среднего предпринимательства в государственных и муниципальных закупках и размещения заказчиками на официальном сайте в единой информационной системе в сфере закупок отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2020 отчетный год.
В ходе проводимой прокуратурой района проверки установлено, что в нарушение требований ч. 4 ст. 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» отчет должностным лицом ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» размещен в единой информационной системе с нарушением установленного законом срока.

Кроме этого, раздел ІІ отчета не соответствует требованиям федерального законодательства.
По фактам выявленных нарушений закона прокуратурой района в отношении должностного лица, допустившего нарушения закона, прокурором  возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1.4 ст. 7.30 КоАП РФ, которое направлено в Управление Федеральной антимонопольной службы по Белгородской области для рассмотрения по существу.
Кроме этого, в адрес главного врача ОГБУЗ «Корочанская ЦРБ» прокуратурой района внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.
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