Состав молодежной избирательной комиссии
 муниципального района «Корочанский район»

- Бакуменко Александр Андреевич, 1998 года рождения, образование среднее, культорганизатор муниципального казенного учреждения культуры «Корочанский районный дом культуры» структурное подразделение Анновский сельский дом культуры, выдвинут муниципальным казенным учреждением культуры «Корочанский районный дом культуры» структурное подразделение Анновский сельский дом культуры;
- Девкин Андрей Александрович, 1994 года рождения, образование высшее, учитель муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Афанасовская средняя общеобразовательная школа», выдвинут муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Афанасовская средняя общеобразовательная школа»; 
- Капустина Анастасия Юрьевна, 1992 года рождения, образование высшее, специалист по делам молодежи и спорту администрации Мелиховского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области, выдвинута администрацией Мелиховского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области;
- Киселева Елена Юрьевна, 1994 года рождения, образование среднее специальное, библиотекарь отдела обслуживания муниципального казенного учреждения культуры «Корочанская центральная районная библиотека имени Н.С. Соханской (Кохановской)», выдвинута муниципальным казенным учреждением культуры «Корочанская центральная районная библиотека имени Н.С. Соханской (Кохановской)»;
- Ковалева Эльвира Николаевна, 1992 года рождения, образование высшее, учитель муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Алексеевская средняя общеобразовательная школа», выдвинута муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Алексеевская средняя общеобразовательная школа»;
- Лобачева Анастасия Викторовна, 2001 года рождения, образование среднее, специалист по делам молодежи и спорту администрации Новослободского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области, выдвинута администрацией Новослободского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области;
- Немцева Алина Витальевна, 1999 года рождения, образование среднее, студент научного исследовательского университета «Белгородский государственный университет», выдвинута местным отделением политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Корочанском районе Белгородской области.
