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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка исполнения законодательства об охране объектов культурного наследия и их охранных зон. 

Проверкой установлено, что в соответствии со ст.34 Федерального закона от 25 .06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия», Закона Белгородской области от 13 ноября 2003 г. N 97 "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) Белгородской области", в целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия в его исторической среде на сопряженной с ним территории устанавливаются зоны охраны объекта культурного наследия (охранная зона).

Постановлением Правительства РФ от 12.09.2015 N 972 "Об утверждении Положения о зонах охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации", Законом Белгородской области от 13 ноября 2003 г. N 97 "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) Белгородской области" предусмотрен порядок разработки, согласования и утверждения проекта зон охраны объектов культурного наследия. 

Согласно Постановлению Правительства РФ от 12.09.2015 N 972, разработка проектов зон охраны объектов культурного наследия может также осуществляться за счет средств органов местного самоуправления, собственников или пользователей объектов культурного наследия, правообладателей земельных участков, расположенных в границах зон охраны объектов культурного наследия.

Также, в соответствии с п. 2 ст. 20 Закона Белгородской области от 13 ноября 2003 г. N 97, органы местного самоуправления вправе за счет средств своих бюджетов принимать участие в финансировании мероприятий по сохранению и популяризации объектов культурного наследия регионального значения, расположенных на территории соответствующего муниципального образования.

Проверкой установлено, что на территории Корочанского района расположен ряд объектов культурного наследия регионального значения.
В нарушение требований федерального законодательства собственниками/пользователями объектов культурного наследия, расположенных на территории Корочанского района, в целях охраны памятника не разработаны и не представлены для согласования в орган охраны памятников проекты зоны охраны памятников.

Неисполнение администрациями сельских поселений муниципального района «Корочанский район» требований вышеуказанного законодательства может привести к причинению вреда объекту культурного наследия, что повлечет нарушение конституционного права каждого на доступ к культурным ценностям.

При таких обстоятельствах концепция, предусмотренная Федеральным законом № 131 – ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» по решению вопросов местного значения на территории поселений не реализуется. 

Указанные нарушения также явились следствием ненадлежащего исполнения обязанностей со стороны ответственных должностных лиц администрации поселения.

 По фактам выявленных нарушений законодательства прокуратурой района главам поселений внесены представления, по результатам рассмотрения которых 16 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
