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Прокуратурой Корочанского района проведен мониторинг сайтов образовательных учреждений района на предмет полного размещения информации, предусмотренной Федеральным законом от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда».

Статьей 21 Трудового кодекса Российской Федерации предусмотрено, что работник имеет право на полную достоверную информацию об условиях труда и требованиях охраны труда на рабочем месте, включая реализацию прав, предоставленных законодательством о специальной оценке условий труда

В соответствии с ч. 6 ст. 15 Федерального закона от 28.12.2013 № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда» работодатель с учетом требований законодательства Российской Федерации о персональных данных и законодательства Российской Федерации о государственной и об иной охраняемой законом тайне организует размещение на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (при наличии такого сайта) сводных данных о результатах проведения специальной оценки условий труда в части установления классов (подклассов) условий труда на рабочих местах и перечня мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, на рабочих местах которых проводилась специальная оценка условий труда, в срок не позднее чем в течение тридцати календарных дней со дня утверждения отчета о проведении специальной оценки условий труда.

Так, в ходе мониторинга официальных сайтов образовательных Учреждений Корочанского района установлено, что на указанных сайтах на момент проведения проверочных мероприятий не размещен перечень мероприятий по улучшению условий и охраны труда работников, что является нарушением вышеуказанных требований законодательства.

По данным  фактам в адрес директоров образовательных учреждений внесено 16 представлений, по результатам рассмотрения которых 16 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

