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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения требований жилищного законодательства администрацией Заяченского сельского поселения Корочанского района.

Статьей 40 Конституции Российской Федерации закреплено право каждого гражданина  Российской Федерации на жилище.

Частью 1 ст. 5 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее по тексту – ЖК РФ) определено, что в соответствии с Конституцией Российской Федерации жилищное законодательство находится в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. В соответствии с п. 4 ст. 56 ЖК РФ граждане снимаются с учета в качестве нуждающихся в жилых помещениях  в случае получения ими в установленном порядке от органа государственной власти или органа местного самоуправления бюджетных средств на приобретение или строительство жилого помещения.

Проверкой установлено, что Главой Администрации Корочанского района Белгородской области молодой семье, состоящей на учете в администрации Заяченского сельского поселения Корочанского района в качестве нуждающихся в жилых помещениях, 12.04.2021 года выдано свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства.
В нарушение указанных требований законодательства администрацией Заяченского сельского поселения Корочанского района снятие с учета по настоящее время не произведено.

Вышеуказанные нарушения подлежат незамедлительному устранению, а также не могут быть допустимы в дальнейшем, поскольку ненадлежащее исполнение органами местного самоуправления обязанностей по ведению учета граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, приводит к нарушению требований жилищного законодательства.
 По фактам выявленных нарушений законодательства прокуратурой района главе поселения внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
