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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения законодательства о водоснабжении и водоотведении, в ходе которой в деятельности ГУП «Белоблводоканал» выявлены следующие нарушения закона.

Согласно ст. 11 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» от 30.03.1999 № 52-ФЗ индивидуальные предприниматели и юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны:

- выполнять требования санитарного законодательства, а также постановлений, предписаний осуществляющих федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор должностных лиц;

- своевременно информировать население, органы местного самоуправления, органы, осуществляющие федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, об аварийных ситуациях, остановках производства, о нарушениях технологических процессов, создающих угрозу санитарно-эпидемиологическому благополучию населения.
Положениями пп. «а» п. 2.1.1. «МДК 3-02.2001. Правила технической эксплуатации систем и сооружений коммунального водоснабжения и канализации» (утв. Приказом Госстроя РФ от 30.12.1999 № 168) установлено, что основными задачами служб эксплуатации систем водоснабжения является обеспечение бесперебойной, надежной и эффективной работы всех элементов систем водоснабжения - водозаборных сооружений, очистных сооружений, водопроводной сети, резервуаров и водонапорных башен, насосных станций.

В соответствии с п. 2.2.1. МДК 3-02.2001. Правила технической эксплуатации систем и сооружений коммунального водоснабжения и канализации» (утв. Приказом Госстроя РФ от 30.12.1999 № 168) основными задачами эксплуатации водозаборных сооружений являются:

а) систематический контроль за состоянием источников водоснабжения и работой сооружений и оборудования, а также учет контролируемых показателей с регистрацией их в специальных журналах;

б) учет количества забираемой из источников воды и контролируемых показателей ее качества;

в) проведение плановых осмотров и ремонтов сооружений и оборудования, своевременное устранение нарушений и аварий.

Согласно п. 2.11.8. МДК 3-02.2001. Правила технической эксплуатации систем и сооружений коммунального водоснабжения и канализации» (утв. Приказом Госстроя РФ от 30.12.1999 № 168) при эксплуатации резервуаров и водонапорных башен персонал обязан: следить за исправностью запорно-регулирующей арматуры, трубопроводов, люков, вентиляционных стоков, фильтров-поглотителей, входных дверей; систематически проводить испытания как на утечку воды из резервуара, так и проверять наличие активного обмена воды в резервуаре; вести надзор за состоянием резервуара и башен и осуществлять их охрану.

В ходе проводимой прокуратурой
 района проверки установлено, что причиной обрушения водонапорной башни, расположенной в с.Подкопаевка, ул. Дачная, явилась коррозия металла, что свидетельствует о ненадлежащем контроле должностными лицами ГУП «Белоблводоканал» за состоянием указанной водонапорной башни.

По фактам выявленных нарушений законодательства прокуратурой района внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
