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Прокуратурой Корочанского района по обращению жильцов дома № 20 ул. Советская, г. Короча проведена проверка соблюдения законодательства о содержании и ремонте общего имущества собственников многоквартирного дома, в ходе которой в деятельности УК «Перспектива развития» выявлены следующие нарушения закона.
В соответствии с п. 1 ст. 161 Жилищного кодекса РФ управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме.

Согласно п. 2.3 ст. 161 ЖК РФ при управлении многоквартирным домом управляющей организацией она несет ответственность перед собственниками помещений в многоквартирном доме за оказание всех услуг и (или) выполнение работ, которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества в данном доме и качество которых должно соответствовать требованиям технических регламентов и установленных Правительством Российской Федерации правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, за предоставление коммунальных услуг в зависимости от уровня благоустройства данного дома, качество которых должно соответствовать требованиям установленных Правительством Российской Федерации правил предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах.
Проверкой установлено, что в нарушение Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме», утвержденных Постановлением Правительства Российской   Федерации  от 13.08.2006 г.  № 491;  п. 3.3.1, п. 3.3.4 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», утвержденных Постановлением Госстроя  Российской  Федерации от 27.09.2003 г.  № 170 в чердачном помещении имеется строительный и бытовой мусор, посторонние предметы, частичные разрушения (трещины, сколы, повреждения и смещения отдельных элементов, недостаточный напуск друг на друга элементов) шиферной кровли, в помещениях общего пользования неудовлетворительное состояние электропроводки  (в межквартирных коридорах, на междуэтажных площадках частично имеются скрутки, отсутствует изоляция, отсутствуют крышки на распределительных коробках)

Выявленные нарушения стали возможны ввиду ненадлежащего исполнения своих обязанностей работниками ООО УК «Перспектива развития», ответственными за своевременное и надлежащее выполнение указанных работ и свидетельствуют о недостаточности принимаемых мер по неукоснительному соблюдению требований законодательства в сфере ЖКХ.

Подобные факты являются недопустимыми, поскольку  нарушают  жилищные права  граждан на   безопасные условия проживания и надлежащее содержание общего имущества многоквартирного дома и требуют незамедлительного устранения.

По фактам выявленных нарушений законодательства прокуратурой района в адрес ООО УК «Перспектива развития» внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
