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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере здравоохранения в деятельности МБОУ «Погореловская СОШ», в ходе которой выявлены нарушения требований федерального законодательства. 

Так, на основании ст. 41 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на охрану здоровья. 

Статьей 41 Закона № 273-ФЗ определено, что охрана здоровья обучающихся включает в себя, в том числе оказание первичной медико-санитарной помощи в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья; обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность; профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность; проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.

Организация охраны здоровья обучающихся (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения медицинских осмотров и диспансеризации) в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, осуществляется этими организациями.

На основании п. 11 Порядка № 822н помещения медицинского блока оснащаются образовательной организацией мебелью, оргтехникой и медицинскими изделиями согласно стандарту оснащения.

В ходе проверки установлено, что в учреждении стандарт оснащения медицинского кабинета исполняется не в полном объеме.

По фактам выявленных нарушений законодательства прокуратурой района в адрес МБОУ «Погореловская СОШ» внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
