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Проведенным прокуратурой района мониторингом информации в деятельности администрации Шляховского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» (далее – администрация) выявлены нарушения налогового законодательства.

Пунктом 3 ст. 34.2 НК РФ установлено, что финансовые органы муниципальных образований дают письменные разъяснения в пределах своей компетенции в течение двух месяцев со дня поступления соответствующего запроса. В соответствии с подп. 2 п. 1 ст. 21 НК РФ налогоплательщики, в свою очередь, имеют право получать от налоговых органов и других уполномоченных государственных органов письменные разъяснения по вопросам применения законодательства о налогах и сборах.

Таким образом, финансовые органы муниципальных образований в соответствии с НК РФ обязаны предоставлять государственную услугу по даче письменных разъяснений по вопросам применения нормативных правовых актов органов местного самоуправления о местных налогах и сборах, а налогоплательщик вправе требовать от финансового органа соответствующего разъяснения.

Однако, в нарушение действующего законодательства администрацией поселения не приняты меры по разработке и утверждению административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по даче письменных разъяснений налогоплательщикам по вопросам применения нормативных правовых актов муниципального образования о местных налогах и сборах, в том числе при предоставлении налоговых льгот субъектам инвестиционной деятельности. 

Указанное препятствует эффективной реализации государственной политики в рассматриваемой сфере, а также нарушает права граждан и юридических лиц, желающих получить необходимые разъяснения.

По данному  факту в адрес главы поселения внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

