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Прокуратурой Корочанского района в целях проверки соблюдения законодательства об обороте наркотических средств проведен анализ вынесенных Корочанским районным судом приговоров по преступлениям в сфере оборота наркотиков. 

В результате проведенной проверки установлено следующее.

В Корочанском районном суде вынесением обвинительного приговора рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданина Корочанского района, в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.

В ходе судебного следствия установлено, что подсудимый, проживающий на территории Корочанского района, хранил при себе наркотическое средство каннабис (марихуана).

Как установлено приговором суда, указанное наркотическое средство он сорвал на земельном участке местности, расположенном  на окраине с. Алексеевка, Корочанского района, Белгородской области. 

Согласно ч. 3 ст. 18 Федерального закона «О наркотических средствах и психотропных веществах» на территории Российской Федерации запрещается культивирование конопли в целях незаконного потребления или использования в незаконном обороте наркотических средств.

Кроме того, указом Президента РФ от 09.06.2010 № 690 утверждена Стратегия государственной антинаркотической политики Российской Федерации (далее - Стратегия).

На основании п.8, п.9 Стратегии, органы местного самоуправления являются субъектами антинаркотической политики и наряду с иными органами осуществляют антинаркотическую деятельность по реализации государственной политики, в пределах своей компетенции организующие исполнение законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах.

В нарушении приведенных положений закона, администрацией Алексеевского сельского поселения было допущено неконтролируемое произрастание дикорастущих наркотикосодержащих растений рода каннабис на территории сельского поселения, что повлекло совершение вышеуказанного преступления.

По данному  факту в адрес главы поселения внесено представление, по результатам рассмотрения которого 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

