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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения законодательства, регулирующего вопросы предоставления социальных прав и гарантий сотрудникам правоохранительных органов, уволенным из них лицам, а также членам их семей в деятельности ОМВД России по Корочанскому району.

Так, в ходе проверки выявлены нарушения требований трудового законодательства, а также иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права.

Приказом МВД России от 31.01.2013 N 65 (ред. от 12.11.2018) "Об утверждении Порядка обеспечения денежным довольствием сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации" предусмотрено, что сотрудникам на основании приказа руководителя оказывается материальная помощь в размере не менее одного оклада денежного содержания в год.
В соответствии с пунктом 136.1. вышеуказанного порядка, при увольнении сотрудника не полученная им в текущем году материальная помощь выплачивается ему на основании приказа руководителя в размере одного оклада денежного содержания, установленного на день осуществления выплаты.

Проверкой установлено, что при увольнении ряда сотрудников, не реализовавших своего права на получение  выплаты, предусмотренной пунктом 136.1. Порядка, такая выплата не производилась. По факту выявленных нарушений трудового законодательства прокуратурой района Начальнику ОМВД России по Корочанскому  району внесено представление, которое в настоящий момент находится на рассмотрении.
