[bookmark: _GoBack]Приговором судьи Корочанского районного суда житель с. Погореловка Корочанского района, признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 Уголовного Кодекса РФ  (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенные организованной группой либо в особо крупном размере).
В судебном заседании установлено, житель являясь материально ответственным лицом Корочанского почтамта УФПС Белгородской области – филиала АО «Почта России», находясь на рабочем месте в помещении Корочанского почтамта УФПС Белгородской области, расположенном по адресу: Белгородская область, г.Короча, ул.Дорошенко, д.32, в период времени с 17 часов 17.06.2019 года по 16 часов 30 минут 18.06.2019 года реализуя корыстный умысел, направленный на хищение денежных средств, из кассы совершила хищение вверенных ей денежных средств в размере 6 346 028 рублей 07 копеек.
После чего, 18.06.2019 года около 21 часа 14 минут гражданка с целью сокрытия преступления, с помощью Программы 1 С Бухгалтерия, искусственно увеличила сумму расходного кассового ордера от 27.05.2019 года о сдаче денежных средств в банк, с 3500000 рублей до 9846095 рублей, чем пыталась создать видимость, сдачи указанной суммы 27.05.2019 года в банк. 
В судебном заседании гражданка вину в совершении инкриминируемого ей деяния не признала 
С учетом всех обстоятельств дела, обвиняемой назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права в дальнейшем заниматься деятельностью, связанной с осуществлением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций, а также связанной с материальной ответственностью в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, сроком на 2 года.
Кроме того, по иску АО «Почта России» судом с гражданкой в счет возмещения материального ущерба взыскано 6 346 028 рублей 07 копеек.
Приговор вступил в законную силу.
