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Прокуратурой Корочанского района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в отношении ряда организаций, осуществляющих деятельность на территории Корочанского района.

В рамках проводимой проверки, с целью осуществления сбора, обобщения, анализа и оценки информации, характеризующей состояние законности в сфере трудовых отношений, руководителям организаций были направлены запрос о предоставлении необходимых сведений.
В соответствии с требованиями Федерального закона от 17 января 1992 года №2202-1 «О прокуратуре РФ» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.

Между тем, в нарушение норм действующего законодательства требование прокурора было проигнорировано, ответы в установленные законом сроки предоставлены не были.

По данным фактам прокуратурой района в отношении руководителей организаций возбуждено 4 дела об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ (невыполнение законных требований прокурора), по результатам рассмотрения которых 4 должностных лица признаны виновными в совершении правонарушения им назначено наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей (каждому).
Судебные акты не вступили в законную силу.
