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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства 
о противодействии терроризму в образовательных учреждениях

Так в ходе проверки установлено, что в МБОУ «Бехтеевская СОШ», МБОУ «Проходенская ООШ», МБОУ Шеинская СОШ имени Героя РФ Ворновского Ю.В.» обеспечено хранение данных видеонаблюдения в течение 14 дней, в МБДОУ «Детский сад № 2 «Жемчужинка» г. Короча Белгородской области» обеспечено хранение данных видеонаблюдения в течение 7 дней, вместо положенного одного месяца.

В МБУДО «Станция юных натуралистов» Корочанского района Белгородской области» и МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа Корочанского района» хранение данных видеонаблюдения не обеспечено.

В 25 муниципальных образовательных учреждениях не обеспечена охрана объектов (территорий) сотрудниками частных охранных организаций, подразделениями вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации, военизированными и сторожевыми подразделениями организации, подведомственной Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, или подразделениями ведомственной охраны федеральных органов исполнительной власти, имеющих право на создание ведомственной охраны.

Круглосуточная охрана объектов (территорий) образовательных учреждений муниципалитета осуществляется штатными сторожами и вахтёрами.

Кроме этого, 17 муниципальных образовательных учреждений не оснащены стационарными или ручными металлоискателями.

По факту допущенных нарушений, прокуратурой района внесено                             26 представлений об устранении выявленных нарушений законодательства, которые находятся на рассмотрения.
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