Трудовое лето

Лето является тем временем в календаре, когда речь не только об отпуске, школьных каникулах, выпускных и вступительных экзаменах, но и период, когда служба занятости в рамках программных мероприятий направляет несовершеннолетних в различные организации и учреждения временно поработать.
За три летних месяца в ОКУ «Корочанский районный ЦЗН» обратилось и трудоустроено 192 школьника. Ребята работали по таким профессиям, как: уборщик территорий, рабочий по благоустройству населенных пунктов, уборщик производственных и служебных помещений, грузчик, разнорабочий. Всем несовершеннолетним гражданам выплачена заработная плата и материальная поддержка. Участвуя в трудовой адаптации в летний каникулярный период, ребята заняты делом, не попадая под влияние улицы, что является немаловажным в наше трудное время.
Центр занятости населения Корочанского района выражает благодарность всем организациям, откликнувшимся принять участие во временном трудоустройстве, и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

