
Внесены изменения в Федеральный закон «О государственной социальной помощи»

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 30.04.2021 № 134-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О государственной социальной помощи».
Необходимость внесения поправок обусловлена необходимостью совершенствования порядка назначения и предоставления мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, иных социальных гарантий и выплат.
В частности, законодателем впервые установлена обязанность органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и организаций, находящихся в ведении этих органов, по передаче, в том числе с использованием собственных информационных систем, в Единую государственную информационную систему социального обеспечения сведений о предоставляемых гражданам мерах социальной защиты (поддержки), социальных услугах, иных социальных гарантиях и выплатах, а также обязанность по получению из указанной государственной информационной системы сведений, необходимых для их назначения.
Разъясняю, что указанная информационная система в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации в обозримом будущем призвана решить задачу информационного обеспечения граждан, органов государственной власти, органов местного самоуправления, организаций, предоставляющих меры социальной поддержки, сведениями о мерах социальной поддержки, предоставляемых гражданам из бюджетов всех уровней (федерального, регионального, муниципального), а также оптимизировать процесс планирования бюджетных средств и повысить уровень государственного контроля за предоставлением мер социальной поддержки.
Внесенные вышеуказанным Федеральным законом поправки позволят обеспечить автоматизацию процесса предоставления мер социальной поддержки, их корректность, достоверность, оперативность принятия решения соответствующими органами, а также оптимизируют для граждан процесс предоставления документов в соответствующие органы для получения мер социальной поддержки.
	Изменения вступили в силу с 11.05.2021.
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