Внимание!
Конкурс по предоставлению субсидий субъектам
малого и среднего предпринимательства

Департамент экономического развития Белгородской области объявляет о проведении в 2019 году конкурса по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства области на возмещение затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания производства товаров (работ, услуг), в рамках мероприятия                    «Программа500/10000».
Субсидии предоставляются в соответствии с постановлением Правительства Белгородской области от 28 декабря 2017 года № 499-пп            «О финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства Белгородской области в рамках мероприятия «Программа «500/10 000» (в редакции от 09 сентября 2019 года № 374-пп) субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществившим затраты, связанные с приобретением оборудования в целях создания производства товаров (работ, услуг) в сельской местности, осуществляющим деятельность на территории Белгородской области и заключившим соглашение о предоставлении субсидии с департаментом экономического развития области по результатам конкурсного отбора.
Размер субсидии определяется исходя из суммы фактически понесенных затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания производства товаров (работ, услуг) в сельской местности, но не более 75 процентов от суммы фактически произведенных и документально подтвержденных расходов, и не более 5 млн рублей.
Дата и время начала приема заявок и документов: 30 сентября 2019 года с 9 час. 00 мин.
Дата и время окончания приема заявок и документов: 11 октября 2019 года до 18 час. 00 мин.
Почтовый и фактический адрес для представления заявок и документов: 308000, г. Белгород, пр. Славы, 72, каб. 104Н. 
Номера телефонов для справок: (4722) 32-37-35, 32-20-07, 32-85-65
Номера телефонов комитета экономического развития администрации Корочанского района: (472231) 5-67-99, 5-58-51. 
График  работы департамента экономического развития Белгородской области: дни работы понедельник — пятница; время работы с 9 час. 00 мин. до 18 час.00 мин.; перерыв на обед с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин.
Перечень нормативных правовых актов, регулирующих порядок проведения конкурса: Постановление Правительства Белгородской области от 28 декабря 2017 года № 499-пп «О финансовой поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства Белгородской области в рамках мероприятия «Программа «500/10 000» (в редакции от 09 сентября 2019 года № 374-пп).

