Приговором Корочанского районного суда 25-летний, ранее неоднократно судимый житель города Белгорода, признан виновным  в совершении преступления, предусмотренного ст. 158.1 Уголовного Кодекса РФ (мелкое хищение имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное ч. 2 ст. 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
В судебном заседании установлено, что ранее постановлением мирового судьи судебного участка № 3 Белгородского района Белгородской области  по ч. 2 ст. ст. 7.27 КоАП РФ  мужчина привлекался к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 000 рублей за хищение в январе 2020 года из магазина «Пятерочка» товаров на общую сумму 1729,29 рублей.
29.08.2020 года мужчина, будучи подвергнутым административному штрафу, находился в торговом помещении магазина «Магнит», расположенном в городе Короча,  где, воспользовавшись отсутствием к нему внимания, тайно, путем свободного доступа вновь совершил хищение товарно-материальных ценностей на сумму 10 86,01 рублей.
Учитывая все обстоятельства дела, тот факт, что мужчина ранее был неоднократно судим за совершение преступлений против собственности, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 2 месяца.
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