Приговором Мирового судьи судебного участка № 1 Корочанского района житель с. Бехтеевка Корочанского района, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.1 Уголовного Кодекса РФ  (мошенничество в сфере кредитования, то есть хищение денежных средств заемщиком путем представления банку или иному кредитору заведомо ложных и (или) недостоверных сведений).
[bookmark: _GoBack]В судебном заседании установлено, что 14.11.2020 года около 13 часов, находясь в офисе ООО МКК «Денежная единица», расположенном на территории г. Короча, гражданин действуя с прямым преступным умыслом, направленным на хищение денежных средств путем обмана, не имея реальной возможности и намерений выполнять условия договора микрозайма, сообщив заведомо ложные сведения о месте работы, приобрел займ на сумму 8000 рублей. Получив денежные средства, мужчина скрылся с места преступления, распорядившись ими по собственному усмотрению. Взятый займ не выплачивал и выплачивать не собирался.
В судебном заседании мужчина полностью признал вину в совершении указанных преступлений, возместил причиненный ущерб.
С учетом всех обстоятельств, учитывая совокупность смягчающих наказания обстоятельств, обвиняемому назначено наказание в виде обязательных работ на срок 180 часов.
Приговор вступил в законную силу.
