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По результатам проведённой прокуратурой Корочанского района проверки  в деятельности органов местного самоуправления были выявлены нарушения исполнения законодательства в сфере обращения с животными без владельцев 

В соответствии с п. 14 ч. 1 ст. 14.1 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления городского, сельского поселения имеют право на осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающими на территории поселения.
Единые требования к содержанию и выгулу домашних животных строго регламентированы Федеральным законом от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

         Проверкой установлено, что в 20 администрациях поселений Корочанского района контракты по отлову безнадзорных животных не заключены, меры, направленные на заключение контракта по отлову безнадзорных животных, не предпринимаются.
        По факту выявленных нарушений вышеуказанного законодательства главам 20 администраций поселений Корочанского района внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 20 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

